



Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
ŽUPANIJA ZAPADNOHERCEGOVAČKA
VLADA

Bosna i Hercegovina
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
ŽUPANIJA ZAPADNOHERCEGOVAČKA
SKUPŠTINA
ŠIROKI BRIJEG

Primljeno: 07.05.2019			
Org. jed.	Broj	Priloga	Vrijednost
01	01-9	475/19	

Broj: 01-367-4/19-13
Široki Brijeg, 30. travnja 2019.

**SKUPŠTINA ŽUPANIJE
ZAPADNOHERCEGOVAČKE**
n/r predsjednika Ivana Jelčića

PREDMET: Program rada Vlade Županije Zapadnohercegovačke za 2019. godinu, dostavlja se

U prilogu Vam dostavljamo Program rada Vlade Županije Zapadnohercegovačke za 2019. godinu, kojeg je donijela Vlada Županije Zapadnohercegovačke na 13. sjednici, održanoj 30. travnja 2019. godine.

S poštovanjem,



Predsjednik
Zdenko Čosić

Temeljem članka 31. Poslovnika o radu Vlade Županije Zapadnohercegovačke (“Narodne novine Županije Zapadnohercegovačke” br. 3/03), Vlada Županije Zapadnohercegovačke, na 13. sjednici održanoj 30. travnja 2019. godine, donosi

PROGRAM RADA

VLADE ŽUPANIJE ZAPADNOHERCEGOVAČKE ZA 2019. GODINU

1. UVODNI DIO

Vlada Županije Zapadnohercegovačke obavljat će izvršnu vlast u skladu s Ustavom Županije Zapadnohercegovačke i zakonom, u cilju osiguranja prosperiteta Županije Zapadnohercegovačke na dobrobit svih njenih građana.

Program rada Vlade Županije Zapadnohercegovačke za 2019. godinu rađen je na temelju Strategije razvitka Županije Zapadnohercegovačke za razdoblje 2014.-2020. godine, Akcijskog plana 2018.-2020. godine, Dokumenta okvirnog proračuna Županije Zapadnohercegovačke 2019. - 2021. godine, Reformske agende za Bosne i Hercegovine za razdoblje 2015. -2018. godine i godišnjih planova rada županijskih tijela uprave i županijskih upravnih organizacija.

Programom rada Vlade Županije Zapadnohercegovačke za 2019. godinu definirani su strateški ciljevi, programi i aktivnosti koje će u ovoj godini raditi ministarstva, kako bi se ostvarili zacrtani strateških ciljevi.

Strateški ciljevi i programi koje će Vlada implementirati u 2019. godini temelje se na Strategiji razvitka Županije Zapadnohercegovačke za razdoblje 2014.-2020. godine, a vezani su za trogodišnji Akcijski plan 2018.-2020. godine koji predstavlja operativni dio Strategije.

Prioriteti Vlade u 2019. godini će biti usmjereni na sektore koji će dovesti do intenziviranja gospodarskog razvoja, i to u sljedećim segmentima:

- programom privatizacije za 2019. godinu planiraju se aktivnosti vezane za privatizaciju neprivatizirane državne imovine u vlasništvu Županije Zapadnohercegovačke
- razvoj gospodarstva kroz razvoj poslovne infrastrukture, razvoj turizma i ruralni razvoj i razvoj poljoprivrede
- jačanje kapaciteta uprave kroz jačanje institucionalnih, organizacijskih i ljudskih kapaciteta
- obrazovanje i zapošljavanje kroz strateško definiranje obrazovanja i usklađivanje obrazovanja sa potrebama tržišta
- razvoj kulture kroz kreiranje i utvrđivanje institucionalnog i legislativnog okvira za održivo upravljanje kulturnom baštinom te zaustavljanje iseljavanja i demografska obnova.

Navedeni strateški ciljevi planiraju se ostvariti kroz nekoliko ključnih projekata, kako slijedi:

- izrada Plana ruralnog razvoja i poljoprivrede Županije Zapadnohercegovačke
- izrada Zakona o turizmu i Plana razvoja turizma u Županiji Zapadnohercegovačkoj
- izrada Strategije srednjeg općeg i strukovnog obrazovanja Županije Zapadnohercegovačke
- izrada Strategije razvoja kulture
- izrada Plana upravljanja otpadom
- nastavak procedura izrade Prostornog plana Županije Zapadnohercegovačke
- jačanje i razvoj ljudskih potencijala u segmentu razvoja
- razvoj poslovne infrastrukture u općinama i gradovima u Županiji Zapadnohercegovačkoj
- izgradnja vodovodnih mreža u općinama i gradovima u Županiji Zapadnohercegovačkoj
- izgradnja uređaja za prečišćavanje voda u općinama i gradovima Županiji Zapadnohercegovačkoj
- uspostavljanje županijskog razvojnog fonda
- izrada Zakona o poticanju razvitka malog gospodarstva Županije Zapadnohercegovačke i Programa poticanja razvoja malog gospodarstva za 2019. godinu.

Dinamika realizacije navedenih mjera i aktivnosti u Programu rada Vlade za 2019. godinu temelji se na srednjoročnom proračunskom okviru, odnosno Dokumentu okvirnog proračuna ŽZH 2019.-2021. godine i Proračunu Županije Zapadnohercegovačke za 2019. godinu, kao primarnim instrumentima za ostvarivanje politika.

2. PROGRAMSKI DIO

Programski dio Ministarstva financija

Ministarstvo financija Županije Zapadnohercegovačke obavlja upravne i druge stručne poslove koji se odnose na: porezni sustav i poreznu politiku Županije, sustav doprinosa, pristojbi i drugih dadžbina i igara na sreću, sustav financiranja javnih potreba, proračun Županije, monetarno-kreditni i bankarski sustav, vrijednosne papire, sustav osiguranja imovine i osoba, financijsko poslovanje i računovodstveni sustav pravnih i fizičkih osoba, dugove i potraživanja Županije, sredstva solidarnosti, obračunski sustav, sustav plaćanja i platni promet, investicije koje se investiraju iz sredstava Županije, nadzor u ovim područjima kao i druge poslove za koje je nadležno.

Prioritetne aktivnosti koje će obilježiti rad Ministarstva financija u 2019. godini bit će usmjerene na održavanje fiskalne stabilnosti Županije, racionalizaciju javne potrošnje, odnosno, racionalizaciju rashoda i povećanje prihodovne strane Proračuna.

Tematski dio Programa rada Ministarstva za 2019. godinu odnosi se na pitanja iz djelokruga Ministarstva za koja Vlada, odnosno Skupština, zahtijevaju da se posebno tretiraju u formi analize, informacije, izvješća i dr.

Radi uspješnog i pravilnog obavljanja poslova radnog mjesta na koja su postavljeni, državnim službenicima i namještenicima Ministarstva financija bit će omogućeno stručno usavršavanje i obrazovanje koje se izvodi po godišnjem Programu obuke potrebne za rad na radnom mjestu (upućivanje na seminare, savjetovanja i druge vidove stručnog usavršavanja ili obuke).

Aktivnosti Ministarstva u 2019. godini bit će usmjerene na svođenje javne potrošnje u održive okvire, a za realizaciju tih mjera bit će temelj srednjoročni okvir rashoda i Dokument okvirnog proračuna, kao i bolja organizacija i procedure za proračunske korisnike u korištenju proračunskih sredstava s ciljem postizanja efikasne potrošnje proračunskih

sredstava te poboljšanje načina pripreme Proračuna i izrada detaljnijih informacija o javnim financijama, kadrovska, tehnička i informatička opremljenost, praćenje stanja punjenja izvanproračunskih fondova, unapređenje kontrole potrošnje proračunskih sredstava, poduzimanje mjera da ne dođe do stvaranja novog duga i drugih mjera u upravljanju javnim financijama.

Poslovi vezani za službene potrebe ministra, a koji se odnose na: pripremu materijala, prijedloga i mišljenja u svezi s realiziranjem programa aktivnosti ministra, pripremu sjednica Stručnog kolegija i izvršavanje zaključaka Kolegija, prijem materijala sa sjednica Vlade, Skupštine i drugih tijela Županije, praćenje realizacije zaključaka Skupštine i Vlade koji se odnose na Ministarstvo, osiguravanje pravodobne dostave materijala za Vladu i Skupštinu, organiziranje stručnih, administrativnih i tehničkih poslova za ministra, bit će zadaća tijekom cijele godine.

U 2019. godini, Ministarstvo će također nastaviti realizaciju svih započetih procesa iz 2018. godine.

Druge aktivnosti uvjetovane zahtjevima Vlade Županije, Skupštine Županije i drugih tijela Županije Zapadnohercegovačke bit će predmet rada Ministarstva tijekom godine.

Ministarstvo će vršiti analizu izvršavanja aktivnosti planiranih Programom te u slučaju potrebe će vršiti njegovo usklađivanje u smislu planiranja tih aktivnosti i utvrđivanja rokova za njihovo izvršavanje, kao i usklađivanja s programom rada Skupštine i Vlade, a po potrebi i s programima rada drugih županijskih tijela vlasti.

U obavljanju poslova iz svog djelokruga Ministarstvo će ostvarivati potrebnu suradnju sa Skupštinom Županije Zapadnohercegovačke, Vladom Županije Zapadnohercegovačke, županijskim tijelima uprave, općinskim službama za financije, Federalnim ministarstvom financija, Centralnom bankom BiH, Uredom za reviziju FBiH, Županijskim poreznim uredom, Poreznom upravom, Upravom za neizravno oporezivanje i drugim tijelima vlasti Federacije BiH i Bosne i Hercegovine u pitanjima od zajedničkog interesa.

U slučaju povećanja opsega poslova i zadaća koji su u nadležnosti Ministarstva odnosno nepotpune realizacije aktivnosti predviđenih ovim Programom, Ministarstvo će pravovremeno pristupiti potrebnim izmjenama i dopunama.

Programski dio Ministarstva unutarnjih poslova

Program rada Ministarstva unutarnjih poslova Županije Zapadnohercegovačke za 2019. godinu utvrđen je na način da su programski ciljevi i zadaci sukladni unutarnjem ustrojstvu Ministarstva, koje se sastoji od temeljnih ustrojbenih jedinica Ministarstva i Uprave policije u sastavu Ministarstva i njenih temeljnih ustrojbenih jedinica. Izvršenje programa rada obavljat će se na efikasan i učinkovit način kako bi se osigurala vertikalna i horizontalna koordinirana aktivnost svih sastavnica Ministarstva, što zahtijeva maksimalnu angažiranost menadžmenta Ministarstva.

Program rada predstavlja kontinuirano realiziranje trajnih aktivnosti ustrojbenih jedinica i sadrži programske zadatke koji se nastavljaju iz prethodnih godina, ali su u njih uneseni novi sadržaji koji će pridonositi daljnjem razvoju Ministarstva te stručnijem i efikasnijem djelovanju policijskih službenika, državnih službenika i namještenika u cilju dosljednog provođenja zakona i pod zakonskih propisa iz oblasti unutarnjih poslova.

U tekućoj godini Kabinet ministra će obavljati protokolarne poslove, redovito sačinjavati analitičko informativna izvješća, brinuti se o pravovremenom informiranju ministra o svim bitnim pitanjima iz oblasti Ministarstva te upoznati ministra s dinamikom izvršavanja obveza ustrojbenih jedinica Ministarstva te redovito odgovarati na upite koji budu pristizali od strane građana ili novinara.

Kabinet ministra pravodobno će informirati javnost o radu i aktivnostima ministra i Ministarstva unutarnjih poslova Županije Zapadnohercegovačke.

Učinkovito će pratiti provođenje zakonskih i podzakonskih propisa iz nadležnosti Ministarstva unutarnjih poslova Županije Zapadnohercegovačke te sudjelovati u predlaganju i izradi prednacrta i nacрта istih.

Kabinet će vršiti pripremu pitanja i materijala za raspravu na Stručnom kolegiju i poslove prijema i obrade pismena upućenih ministru.

U 2019. godini planirano je popunjavanje nepopunjenih sistematiziranih radnih mjesta u Kabinetu ministra, kako bi što djelotvornije odgovorili na sve zadaće. U sastavu Kabineta su

dvije unutarnje ustrojbene jedinice: Odsjek plansko-analitičkih poslova i odnosa s javnošću i Pisarnica.

U 2019. godini Sektor administracije će kontinuirano obavljati poslove i zadaće sukladno zakonskim i podzakonskim propisima kojima se na izravan ili neizravan način regulira rad Ministarstva unutarnjih poslova.

Odsjek pravnih, upravnih i inspekcijskih poslova će u okviru svojih poslova obavljati sljedeće: pratiti i sudjelovati u izradi propisa iz oblasti unutarnjih poslova te o istome upoznavati ustrojbene jedinice; voditi brigu o učinkovitom i zakonitom obavljanju upravnih poslova; provoditi upravni postupak u prvom i drugom stupnju iz domene unutarnjih poslova koji se odnose na: promjenu osobnog imena, zaštitu od požara i eksplozija, agencije za zaštitu ljudi i imovine, državljanstva te upravni postupak u drugom stupnju iz djelokruga upravnih poslova koji se odnose na: registraciju motornih vozila, vozačkih dozvola, osobnih iskaznica, prebivališta, boravišta, JMB, putnih isprava i druge postupke određene zakonom; pripremati tužbe za vođenje upravnih sporova i odgovore na tužbe pravnih i fizičkih osoba koje se vode protiv Ministarstva, davati upute u cilju jedinstvenog provođenja i pravilne primjene zakona i drugih propisa, pripremati izvješća o stanju rješavanja upravnih predmeta, informacije i druge analitičke materijale iz djelokruga rada, pripremati odgovarajuće materijale, rješenja i ugovore iz imovinsko pravne oblasti u svezi sa pokretnom i nepokretnom imovinom čiji je vlasnik ili korisnik Ministarstvo unutarnjih poslova Županije Zapadnohercegovačke, pratiti i pohađati seminare i obuke u cilju usavršavanja državnih službenika i namještenika za što bolje funkcioniranje Odsjeka, vršiti inspekcijski nadzor nad provođenjem zakonskih i podzakonskih propisa iz oblasti zaštite od požara, matičnih knjiga, nadzor nad radom agencija za zaštitu ljudi i imovine kao i druge vrste inspekcijskog nadzora na temelju zakonskih ovlasti, izdavanje ADR potvrda o osposobljenosti vozača vozila koja prevoze opasne tvari, kontrolu zakonitog postupanja ustrojbenih jedinica u obavljanju upravnih poslova iz njihove nadležnosti, a koji se odnose na registraciju motornih vozila, vozačke dozvole, osobne iskaznice, putovnice, prebivalište i boravište, osobno ime, JMB, državljanstvo i izdavanje uvjerenja.

U svezi s inspekcijskim nadzorom u 2019. godini planira se provođenje sljedećega:

- inspekcijskog nadzora u većim objektima na području ŽZH sa stajališta osiguranja potrebnih mjera za zaštitu od požara sukladno Zakonu o zaštiti od požara i

vatrogastvu, kao i nadzor nad provedbom propisa o tehničkim normativima i standardima koji se odnose na zaštitu od požara

- inspekcijskog nadzora u općinskim i gradskim upravnim službama nadležnim za matične knjige i tijelima skrbi na području Županije Zapadnohercegovačke, sukladno Zakonu o matičnim knjigama i Pravilniku o sadržaju, načinu i postupku provođenja inspekcijskog nadzora iz područja matičnih knjiga

- inspekcijskog nadzora u Agencijama za zaštitu ljudi i imovine kao i podružnicama koje imaju odobrenje za rad na području Županije Zapadnohercegovačke te u pravnim osobama koje imaju sklopljen ugovor o pružanju usluga zaštite s ovlaštenom agencijom

- donošenje godišnjeg programa inspekcijskog nadzora nad radom Agencija za zaštitu ljudi i imovine kao i podružnicama koje imaju odobrenje za rad na području Županije Zapadnohercegovačke te u pravnim osobama koje imaju sklopljen ugovor o pružanju usluga zaštite s ovlaštenom agencijom.

- donošenje godišnjeg programa inspekcijskog nadzora u skladu sa člankom 10. Pravilnika o sadržaju, načinu i postupku vršenja inspekcijskog nadzora u oblasti matičnih knjiga

- donošenje plana i programa stručne obuke i osposobljavanja matičara s područja Županije Zapadnohercegovačke

- donošenje godišnjeg programa inspekcijskog nadzora iz oblasti zaštite od požara

- nadzor nad radom u prvostupanjskom upravnom postupku koji se vode u organizacijskim jedinicama u Sektoru administracije

Plan aktivnosti Odsjeka informatike, veze i telekomunikacija u 2019. godini je: softver za promet, implementacija projekta proširenja mrežnog sustava video nadzora i video analitičkog sustava nadzora na području Županije Zapadnohercegovačke, rekonstrukcija server sale kroz projekt koji financira europska komisija iz IPA fondova, podrška pri nabavi radarskih sustava za potrebe policije, sudjelovanje u radu radnih tijela na federalnoj i državnoj razini, rekonstrukcija računalne mreže u staroj zgradi MUP-a ŽZH, sudjelovanje u radu, kao koordinator za IPA strukturne fondove, ispred MUP-a ŽZH, nabava komunikacijskih ormara

i klima uređaja za potrebe server sala unutar policijskih uprava na području ŽZH, popunjavanje upražnjenih radnih mjesta u Odsjeku I Tekući poslovi iz domene rada Odsjeka.

Prateći i analizirajući stanje kriminaliteta i drugih sigurnosnih pojava na području ove Uprave policije, evidentno je da je broj počinjenih kaznenih djela u prvih 11 mjeseci 2018. godinu u odnosu na 2017. godinu u povećanju i to za 16% te će biti poduzimane preventivne mjere i radnje da se taj trend smanji, tj. da se smanji broj počinjenih kaznenih djela posebice imovinskog kriminala (krađe, teške krađe, razbojništva i dr.).

Kada je u pitanju javni red i mir, pozornost i pojačane aktivnosti policije će biti usmjerene prema povratnicima u činjenju prekršajnih djela i prema objektima u kojima je izvršen veći broj narušavanja javnog reda i mira. U prvih 11 mjeseci 2018. godine evidentirano je 170 prekršaja, i to; 54 tuče, 40 naročito drsko ponašanje, 36 odbijanje zapovijedi i omalovažavanje policijskih službenika, 40 ostali prekršaji. Usporedbom podataka za isto razdoblje za 2017. godinu broj prekršaja ostao je isti. Prilikom planiranja i provođenja aktivnosti potrebno je ostvariti suradnju s drugim institucijama koje su nadležne i ovlaštene, a to su inspekcije, sudovi, itd.

Značajna pozornost će se posvetiti sprječavanju korupcije i oportunitizma unutar Uprave policije jer je to jedna od negativnijih pojava u društvu i značajno narušava ugled policije i povjerenje građana u policiju, a također i znatno utječe na efikasnost i učinkovitost policijskog rada. Sukladno tome jasno je opredjeljenje ove Uprave policije da neće tolerirati korupciju u svojim redovima i redovno će planirati aktivnosti prema okvirnom planu suprotstavljanju korupciji.

Posebna pozornost će se usmjeravati na pojačanu operativno-preventivnu i analitičko-istraživačku djelatnost s ciljem identificiranja kriminogenih skupina koje vrše kaznena djela i prekršaje, vozila koja koriste, mjesta gdje se najčešće okupljaju, utvrđivanja načina izvršenja koji je specifičan za određenu grupaciju, gdje stanuju, tko su im pomagači, itd. Da bi se cilj ostvario potrebno je redovito sukladno zakonskim propisima nadzirati navedenu populaciju i redovito sačinjavati službene bilješke i izvješće 4X4, tzv KOI.

Ured policijskog komesara provodit će planirane obuke tijekom 2019. godine sukladno trenutnim potrebama Uprave policije te organizirati napredne specijalističke i druge tečajeve po segmentima rada. Tijekom planiranog razdoblja biti će provedeno testiranje tjelesnih sposobnosti, nastava gađanja i provjera znanja policijskih službenika.

Odsjek za obrazovne poslove i psiho-tjelesnu pripremu će sačiniti nastavni plan i program provođenja permanentne obuke policijskih službenika za 2019. godinu, kao i upute za realizaciju iste.

Prije nego se pristupi izradi nastavnog plana i programa permanentne obuke, ovaj Odsjek u suradnji sa Odjelom za profesionalne standarde, Sektorima kriminalističke i uniformirane policije, koordinatorima za obuku ispred policijskih uprava izvršiti će analizu rezultata rada u 2018. godini, utvrditi potrebe za obukom policijskih službenika u 2019. godini te odrediti sadržaj nastavnih jedinica, vrijeme njihovog trajanja, kao i predavače po određenim temama.

Nastavni plan i program permanentne obuke, tj. obuka je podijeljena u dva dijela: u prvom dijelu pored obrade nastavnih jedinica, provest će se vježbovno bojevo gađanje, dok je za drugi dio obuke planirano provođenje kvalifikacijskog bojevog gađanja. Gađanje će se provoditi pucajući iz vatrenog oružja, tj. službenog pištolja kalibra 9x19mm i automatskih pušaka cal. 5,45x45mm. Gađanju su dužni pristupiti svi policijski službenici. Potrebna sredstva za izvođenje navedenih gađanja nabavit će se preko Sektora za potporu MUP-a Županije Zapadnohercegovačke (streljivo navedenog kalibra oko 15 000 komada, sredstva za čišćenje, mete, streljište i druga sredstva za kojima se ukaže potreba).

Također, po planu i programu permanentne obuke, ovaj Odsjek izvršiti će provjeru motoričkih sposobnosti tijekom 2019. godine putem ulaznog testa u prvom dijelu permanentne obuke i putem završnog testa u drugom dijelu permanentne obuke.

Inspektor za oružje obavljat će nadzor i kontrolu nad provođenjem i izvršavanjem Zakona o oružju i streljivu i na temelju ovog Zakona donesenih propisa iz navedene oblasti kako slijedi: nadzor i kontrola nad provođenjem Zakona o oružju i streljivu i propisa donesenih na temelju ovog Zakona kod pravnih osoba na području općine Posušje , grada Širokog Brijega, općine Grude i općine Ljubuški.

Policijski službenici Odsjeka za unutarnju kontrolu provoditi će istrage povodom svih zaprimljenih zahtjeva za pokretanje internog postupka od strane rukovodnih policijskih službenika iz ustrojbenih jedinica, kao i istrage vezane za žalbe građana o postupanju policijskih službenika i eventualne istrage o žalbama policijskih službenika, kao i drugih uposlenika na postupanje rukovodnih policijskih službenika. Policijski službenici istražitelji ovog Odsjeka će i u 2019. godini pozornost usmjeriti i na rad na terenu, koristeći operativne

metode policijskog rada prikupljajući saznanja o eventualnim nezakonitim postupcima policijskih službenika.

Uniformirana policija je najbrojnija u strukturi policije i osnova je policijskog tijela te je kao takva prisutna i dostupna uvijek građanima. Uniformirana policija je stup policijskog rada i njihova profesionalnost je usko vezana sa učinkovitošću cijelog policijskog aparata stoga je vrlo bitna obučenost i profesionalnost policijskih službenika koji u pravilu uvijek prvi dolaze na lice mjesta i poduzimaju potrebne mjere i radnje sukladno zakonskim i drugim propisima.

U 2019. godine, Sektor uniformirane policije provodit će mjere i radnje iz svoje nadležnosti, i to:

- pratiti i analizirati stanje sigurnosti na području Županije, nadzirati i usmjeravati rad uniformirane policije te pružati potporu policijskim upravama
- pratiti i proučavati problematiku sigurnosti prometa na cestama u Županiji Zapadnohercegovačkoj
- pratiti stanje javnog reda i mira i osiguranja javnih okupljanja
- vršiti osiguranje šticećenih osoba i objekata na području Županije
- pratiti i usmjeravati rad policijskih uprava po pitanju javnih okupljanja s posebnim osvrtom na navijačke skupine, radeći na prevenciji nereda na sportskim natjecanjima
- obavljat će i druge poslove određene zakonom i drugim propisima.

Tijekom 2019. godine posebnu pozornost treba posvetiti migrantskoj krizi, pojačati rad na terenu vezano za navedenu problematiku.

Na stanje sigurnosti u tekućoj godini utjecala je i migrantska kriza - od 01.01. do 31.12.2018. godine na području Županije Zapadnohercegovačke zatečena su ukupno 883 migranta afričko-azijskog podrijetla, pri čemu su kod manjeg broja njih zdravstvene službe dijagnosticirale zaraznu bolest šugu, a u 2019. godini očekuje se nastavak migrantske krize sa svim sigurnosnim izazovima. Na stanje sigurnosti u tekućoj godini utjecali su i prosvjedi dijela populacije ratnih veterana, pripadnika Udruge zaboravljeni branitelji koji su u prvih devet mjeseci tekuće godine u više navrata blokirali promet na autocesti u mjestu Bijača kao i

promet na regionalnim cestama na području općine Ljubuški kao i u samom gradu Ljubuškom.

Programski dio Ministarstva gospodarstva

U Sektoru prometa i veza u 2019. godini, pored tekućih poslova, nastaviti će se sa izdavanjem rješenja o tehničko-eksploatacijskim uvjetima kako za javni prijevoz tako i za prijevoz za vlastite potrebe i licenci za prijevoznike u unutarnjem cestovnom prijevozu. Pošto je Pravilnik o polaganju posebnog ispita za taksi vozača usvojen, izradit će se Priručnik za polaganje ispita. Budući da je prošlo pet godina od primjene Zakona o javnim cestama Županije Zapadnohercegovačke, a u međuvremenu je došlo do izmjena Zakona o cestama FBiH, nakon analize povjerenstva našeg Zakona kao i pod zakonskih akata, shodno nalazu pokrenut će se potrebne izmjene.

U Sektoru poljoprivrede u 2019. godini planirano je izvršiti sljedeće poslove: zaprimanje i odrađivanje zahtjeva za puštanje u promet vina i rakije; izrada plana proljetne i jesenske sjetve i realizacija istih; u suradnji sa Federalnim ministarstvom poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva sudjelovati u kreiranju Programa utroška sredstava iz federalnog proračuna za potpore u primarnoj poljoprivrednoj proizvodnji; realizacija novčanih potpora upućenih Federalnom ministarstvu poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva; napraviti prijedlog Županijskog Programa novčanih potpora u poljoprivredi i ruralnom razvitku; donijeti Županijski Naputak za ostvarivanje prava na novčane potpore u poljoprivredi i ruralnom razvitku; realizacija novčanih potpore odobrenih iz Proračuna Županije Zapadnohercegovačke sukladno odobrenom Programu i Naputku te Donošenja akata o određivanju granica ribolovnih voda u županiji te raspisivanje natječaja za dodjelu istih na korištenje pravnim ili fizičkim osobama.

U Sektoru šumarstva u 2019. godini planirano je izvršiti sljedeće poslove: nadziranje izvršenja plana sječe Šumsko-gospodarskog društva te drugih planova (probijanje šumskih prometnica, izrada protupožarnih putova); prikupljanje podataka vezanih za uzgajanje i zaštitu šuma; praćenje zdravstvenog stanja svih šuma; stalne aktivnosti neposredne zaštite šuma putem Uprave za šume, sa čuvarskom službom te tijekom ljetnog razdoblja organizirati

pojačano motrenje i druge protupožarne mjere i koordinirati s Upravom za civilnu zaštitu Županije Zapadnohercegovačke i samim vatrogasnim društvima na području Županije Zapadnohercegovačke; vođenje evidencije objekata za proizvodnju i doradu šumskog sjemena i proizvođača šumskog i ukrasnog drveća i grmlja; prikupljanje podataka izvršenim šumsko uzgojnim radovima, izvršenom godišnjem opsegu sječa i rasadničkoj proizvodnji; u suradnji s policijskim postajama raditi na sprečavanju nelegalnog prometa drveta i drugih sekundarnih šumskih proizvoda te poduzimanje zakonskih mjera protiv zatečenih počinitelja; rješavanje problema u suradnji s drugim službama vezano za eksploataciju šume od strane pojedinih fizičkih osoba te izvještavanje nadležnih službi o svim zapaženim nepravilnostima (nadležno ministarstvo, Policijsku upravu, inspekciju i dr.)

U suradnji s lokalnim veterinarskim stanicama provoditi će se mjere zdravstvene zaštite nad životinjama koje budu propisivane od strane Ureda za veterinarstvo BiH kao i od strane Federalnog ministarstva poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva.

Predstavnici Ministarstva gospodarstva sudjelovat će u aktivnostima vezanim za organiziranje seminara i različitih predavanja iz oblasti veterinarstva.

U slučaju izbijanja opakih zaraznih bolesti Ministarstvo će aktivirati krizni stožer za suzbijanje i iskorjenjivanje zaraznih bolesti životinja te u suradnji sa županijskom civilnom zaštitom sudjelovati u mjerama za eradikaciju istih.

Pored navedenog Ministarstvo gospodarstva bi trebalo u skladu sa Pravilnikom o izmjenama i dopunama pravilnika o visini naknade i načinu raspodjele sredstava za obavljene veterinarsko-zdravstvene preglede i kontrolu na teritoriji Federacije Bosne i Hercegovine („Službene novine FBiH“ br. 05/16) donijeti Program utroška sredstava koji su prihod proračuna Županije Zapadnohercegovačke, a ostvaruju se putem veterinarsko zdravstvenih pregleda koje obavljaju županijski veterinarski inspektori.

Sredstva za Program utroška sredstava i sredstva koja temeljem članka 78. Zakona o vodama Županije Zapadnohercegovačke pripadaju jedinicama lokalne samouprave, predložit će se sukladno raspoloživim sredstvima koja se za 2019.godinu planiraju u iznosu od 1.100.000,00 KM.

Nakon usvajanja Proračuna Županije Zapadnohercegovačke za 2019. godinu donijet će se Program utroška sredstava sa kriterijima raspodjele sredstava „Tekući prijenosi za objekte

vodnog gospodarstva“ i Odluka o izdvajanju sredstava jedinicama lokalne samouprave s pozicije „Tekući prijenosi za objekte vodnog gospodarstva“. Nakon provedene procedure (koju propisuje Program utroška sredstava) objavljivanja javnog poziva i prikupljanja aplikacija za sufinanciranje pojedinih projekata, donijet će se Plan utroška sredstava „Tekući prijenosi za objekte vodnog gospodarstva“ utvrđenih proračunom Županije Zapadnohercegovačke za 2019. godinu.

Redovno praćenje stanja na tržištu roba i usluga s ciljem sprječavanja oblika narušavanja konkurencije: monopolističkog djelovanja, nelojalne konkurencije, špekulacije i ograničenja tržišta.

Davanje stručnih mišljenja gospodarskim subjektima i jedinicama lokalne samouprave iz oblasti trgovine na koje se odnose Zakoni o trgovini i drugih propisa iz ove oblasti.

Zajedno sa turističko-ugostiteljskom inspekcijom raditi na poboljšanju kvalitete i kvantitete ugostiteljskih usluga u svim objektima u županiji te usklađivanju poslovanja i rad subjekata iz oblasti ugostiteljske i turističke djelatnosti sa važećim zakonskim propisima.

Također u 2019. godini planira se donijeti i županijski Zakon o turizmu.

Pratiti proces privatizacije preostalog neprivatiziranog državnog kapitala u vlasništvu županije, poštivanje kupoprodajnih ugovora iz dosadašnjeg procesa privatizacije te suradnja sa županijskom Agencijom za privatizaciju.

Do kraja godine planira se donijeti i Zakon o poticanju razvitka malog gospodarstva Županije Zapadnohercegovačke,

Pripremiti Program utroška sredstava za poticanje razvoja malog gospodarstva Županije Zapadnohercegovačke za 2019. godinu i provesti natječajne procedure za dodjelu 250.000,00 KM što je predviđeno Proračunom Županije.

U sektoru energetike, industrije i rudarstva u planu rada za 2019. godinu planira se: analiziranje i potvrda zaliha mineralnih sirovina, izrada bilance mineralnih sirovina županije i vođenje evidencije o njima; u suradnji sa Sektorom za koncesije nastaviti rješavati postupke dodjele koncesija za istraživanje i eksploataciju mineralnih sirovina na odabranim istražnim kao i eksploatacijskim prostorima; izdavanje raznih odobrenja koja proizlaze iz važećih Zakona o geološkim istraživanjima i Zakona o rudarstvu; izvršit će se obilazak gospodarskih (industrijskih, rudarskih i energetske) subjekata radi prikupljanja podataka u svrhu otvaranja baze podataka vezanih za proizvodnju, plasman robe (uvoz i izvoz), broju radnika u industriji

i rudarstvu, kao i praćenje proizvodnje i potrošnje svih vidova energije do izrade energetske bilance.

U Odsjeku za upravljanje i koordinaciju sredstava za razvitak i europske integracije planira se: raditi na praćenju, evidentiranju projekata, pripremi projekata te koordinaciji za projekte na općinskoj, županijskoj i federalnoj razini; koordinirati aktivnosti sa općinama, ministarstvima i upravama u Županiji Zapadnohercegovačkoj u procesu identificiranja, formuliranja i utvrđivanja prioriternih programa i projekata u županiji na temelju Pravilnika o metodologiji za identifikaciju, formuliranje i utvrđivanje Programa javnih investicija na temelju Uredbe o načinu i kriterijima za pripremu, izradu i praćenje realizacije programa javnih investicija; zaprimati kandidirane projekte od općina, ministarstava, uprava i drugih županijskih institucija te pripremljene, revidirane i rangirane projekte prosljeđivati Komisiji za analizu i ocjenu projekata za Program javnih investicija u Županiji Zapadnohercegovačkoj; nastaviti raditi na implementaciji Strategije razvitka Županije Zapadnohercegovačke za razdoblje 2014.-2020. god. kao reanimirani članovi Županijskog odbora za razvitak (ŽOR) te će nastaviti pratiti realizaciju Strategije u okviru svojih nadležnosti. Odsjek će i dalje pratiti i sudjelovati u aktivnostima (IPA II) prekogranična suradnja Republika Hrvatska-Bosna i Hercegovina u dobivanju bespovratnih sredstava iz EU, kao i na drugim EU projektima.

U Sektoru za koncesije radi postizanja većih pozitivnih učinaka i same regularnosti dodijeljenih koncesija, planirano je pojačati kontrolu izvršavanja preuzetih obveza proisteklih iz procedure postupka provođenja i dodjele koncesija.

Sukladno Zakonu o pripadnosti javnih prihoda Županije Zapadnohercegovačke, Ministarstvo gospodarstva će usuglasiti s općinom Ljubuški raspodjelu koncesijske naknade od koncesija za poljoprivredno zemljište.

Programski dio Ministarstva pravosuđa i uprave

Ministarstvo pravosuđa i uprave u svojoj sistematizaciji i ustrojstvu poslove obavlja u pet temeljnih ustrojbenih jedinica - jedan kabinet, tri sektora i upravni inspektorat - i to: Kabinet ministra, Sektor pravosuđa, Sektor za upravu i propise koji u svom sastavu ima dvije unutarnje ustrojbene jedinice i to: Odsjek za propise i Odsjek za upravu, Sektor za opće i računovodstvene poslove i Upravni inspektorat.

Polazeći od poslova i zadataka koji su predviđeni na normativnom planu i aktivnosti koje su utvrđene djelokrugom i propisanom nadležnošću Ministarstvo pravosuđa i uprave će:

- pratiti obavljanje poslova pravosudne uprave u pravosudnim tijelima u Županiji
- pratiti stanje i djelovanje sustava pravosuđa i uprave te obradu sustavnih pitanja u području pravosuđa i uprave
- surađivati s pravosudnim tijelima u rješavanju pritužbi koje primi Ministarstvo, a koji se odnose na pravosudnu upravu
- davati prijedloge predsjedniku suda i s njim surađivati radi unaprjeđenja ustroja i poslovanja suda
- osiguravati materijalne uvjete za rad sudova ako zakonom nije drugačije propisano
- provoditi nadležnost u svezi s proračunima pravosudnih tijela sukladno Zakonu
- osiguravati provedbu zakona, uredbi i drugih propisa u svezi organizacije i metoda rada u ostvarivanju funkcija tijela uprave i lokalne samouprave
- osiguravati rješavanje upravnih stvari u propisanim rokovima kao i pravilnost primjene odredbi u upravnom postupku
- sačinjavati informacije o stanju u rješavanju upravnih predmeta kod općinskih i županijskih tijela uprave, a za čije praćenje rada je ovlašteno.

Pored svakodnevnih stručnih i administrativno-tehničkih poslova u okviru rješavanja konkretnih zahtjeva fizičkih i pravnih subjekata, sagledavanja stanja u ovoj oblasti te pisanja i davanja planiranih i traženih informacija Skupštini i Vladi, kao i drugim tijelima i ustanovama, ovo ministarstvo svoju programsku orijentaciju za 2019. godinu temelji na poslovima koji proizlaze iz zakona ove oblasti, kao i poslova koji proizlaze na osnovu izmjena tih zakona, posebice s gledišta obveza ovog Ministarstva koje su planirani zakoni svojim odredbama definirali određenim rokovima.

Trajna obveza Ministarstva je i u tijeku 2019. godine izvršavati nadzor nad radom sudske uprave, nad radom tijela županijske uprave, kao i nad radom gradskih i općinskih službi uprave iz djelokruga svoga rada.

Sukladno naprijed navedenim smjernicama u cilju što efikasnijeg i ekspeditivnijeg provođenja svih zacrtanih programskih ciljeva za 2019. godinu u obavljanju ovih poslova, Ministarstvo pravosuđa i uprave pridržavat će se zadanih rokova i ostvariti odgovarajuću ažurnost prema utvrđenoj dinamici, a vodeći računa o zadanim prioritetima.

Upravni inspektorat će u 2019. godini, po službenoj dužnosti, poduzeti inspekcijske nadzore u tijelima uprave i upravnim organizacijama. Predmet inspekcijskih nadzora u tijelima uprave i upravnim organizacijama biti će: primjena propisa o uredskom poslovanju, ocjenjivanje rada državnih službenika i namještenika, rješavanje upravnih stvari u prvostupanjskom i drugostupanjskom upravnom postupku u propisanim rokovima, ispunjavanje uvjeta školske spreme i drugih uvjeta službenih osoba koje rade na poslovima upravnog rješavanja i primjena Zakona o pečatu Županije Zapadnohercegovačke.

Osim vršenja inspekcijskih nadzora, upravni inspektorat će u 2019. godini poduzimati inspekcijske nadzore inicirane po predstavkama građana ili pravnih osoba, kao i po zahtjevu ministra pravosuđa i uprave.

Poduzet će se svi kadrovski, tehnički i organizacijski poslovi u svrhu organiziranja polaganja stručnih upravnih ispita u tijelima uprave u ovom Ministarstvu u tijeku 2019. godine, za namještenike tijela državne službe svih razina vlasti u Županiji, a sve sukladno Zakonu o namještenicima u tijelima državne službe u Županiji Zapadnohercegovačkoj ("Narodne novine Županije Zapadnohercegovačke", broj: 16/08 i 14/13).

U 2019. godini Ministarstvo pravosuđa i uprave nastavit će u vršenju svojih mjerodavnosti, intenzivnu i kontinuiranu suradnju i razmjenjivanje informacija s Ministarstvom pravde Bosne i Hercegovine, Ministarstvom pravde Federacije Bosne i Hercegovine, a sve u cilju obavljanja što kvalitetnijeg rada Ministarstva.

U obavljanju svoje mjerodavnosti iz poslova pravosudne uprave Ministarstvo pravosuđa i uprave usko će surađivati i dostavljati sve obavijesti Visokom sudskom i tužiteljskom vijeću Bosne i Hercegovine.

Ministarstvo pravosuđa i uprave aktivno će surađivati s institucijom Ombudsmena Bosne i Hercegovine i u 2019. godini.

Na temelju naprijed navedenog, zaključuje se kako će Ministarstvo na kraju preuzeti i obvezu realiziranja svih započetih procesa kao i realiziranja svih obveza koji proizlaze iz programa rada koja se odnose na pitanja od zajedničkog interesa, kao i provođenja zajedničkih pitanja utvrđenih u zakonima ili propisima Vlade Županije. Stoga, Ministarstvo će u tijeku 2019. godine raditi na sljedećem: surađivati s tijelima uprave drugih razina vlasti u svim pitanjima koja su od zajedničkog interesa za ta tijela uprave te ostvarivati međusobnu suradnju tijela uprave na istoj razini vlasti; normativno dopunjavati pravosudni i upravni sustav, kako bi sva

pravosudna tijela i tijela uprave Županije, grada i općina mogla u potpunosti ispunjavati svoje zadaće; pratiti obavljanje poslova sudačke uprave; prikupljati statističke podatke o radu pravosudnih tijela; pritužbe protiv sudaca, bez odlaganja, prosljeđivat će Visokom sudskom i tužiteljskom vijeću Bosne i Hercegovine; obavljati zakonom predviđen upravni nadzor nad radom tijela uprave i lokalne samouprave; obavljati zakonom predviđen nadzor nad radom notara u vršenju notarske službe.

Programski dio Ministarstva obrazovanja, znanosti, kulture i športa

U planskoj 2019. godini Sektor za pravne, opće i računovodstvene poslove svoj rad će usmjeriti prvenstveno na rješavanje podnesaka (zahtjeva, žalbi, zamolbi i slično), izradu rješenja po službenoj dužnosti iz nadležnosti Ministarstva obrazovanja, znanosti, kulture i športa Županije Zapadnohercegovačke i na pripremu tekstova za izradu i donošenje propisa iz nadležnosti Ministarstva obrazovanja, znanosti, kulture i športa Županije Zapadnohercegovačke.

U 2019. godini Ministarstvo obrazovanja, znanosti, kulture i športa Županije Zapadnohercegovačke nastavit će u vršenju svojih mjerodavnosti, intenzivnu i kontinuiranu suradnju s predškolskim ustanovama, osnovnim i srednjim školama, tijelima uprave u Županiji Zapadnohercegovačkoj, Sveučilištem u Mostaru, Ministarstvom civilnih poslova Bosne i Hercegovine, Agencijom za predškolsko, osnovno i srednje obrazovanje u BiH, Agencijom za razvoj visokog obrazovanja i osiguranje kvalitete Bosne i Hercegovine, Centrom za informiranje i priznavanje dokumenata iz područja visokog obrazovanja u Bosni i Hercegovini, ostalim ministarstvima koji su prema Ustavu nadležni za obrazovanje, znanost, kulturu i šport, a sve u cilju obavljanja što kvalitetnijeg rada. Suradivat će i s Institucijom Ombudsmana za ljudska prava Bosne i Hercegovine sukladno zakonu te predstavnicima misije OEES-a u Bosni i Hercegovini.

Zadaća Ministarstva obrazovanja, znanosti, kulture i športa Županije Zapadnohercegovačke u sektoru obrazovanja je, odgoj i obrazovanje u osnovnim školama na području Županije. Program rada u Sektoru osnovnog školstva ovog Ministarstva za 2019. godinu je podići odgoj i obrazovanje na jednu veću razinu.

U cilju unapređenja kvalitete odgoja i obrazovanja u srednjim školama na području ŽZH, Ministarstvo će tijekom 2019. godine izraditi:

- strategiju srednjeg općeg i strukovnog obrazovanja
- smjernice za statistiku u obrazovanju (sektor srednjeg obrazovanja)
- izmjene Zakona o srednjem strukovnom obrazovanju i obuci u ŽZH (na tragu dualnog obrazovanja)
- razvoj i implementacija programa integracije poduzetničke i digitalne ključne kompetencije u školsko učenje u sektoru srednjeg obrazovanja u ŽZH - izrada programa, obuka nastavnika i praćenje implementacije, nabavka opreme - izrađen projektni prijedlog
- digitalizacija obrazovnog sustava (srednje školstvo) Županije Zapadnohercegovačke - izrađen projektni prijedlog
- srednja strukovna škola Ruđera Boškovića Ljubuški, centri kompetencija u sektoru agroturizma, ugostiteljstva i ekonomije i trgovine - pilot projekt
- izmjene i dopune Zakona o obrazovanju odraslih Županije Zapadnohercegovačke
- metodologija razvoja programa u obrazovanju odraslih

U pogledu zakonskih propisa, najvažniji zadatak za 2019.godinu je donošenje Pravilnika o akademskim titulama, naučnim i stručnim zvanjima.

Sektor za kulturu i kulturno-povijesnu baštinu planira sljedeće aktivnosti: izrada Programa utroška sredstava „Tekući prijenosi za programe kulture“ za 2019. godinu, organizirati literarno i recitacijsko natjecanje „Dani hrvatskog jezika“ na zadanu temu u Srednjoj strukovnoj školi Antuna Branka Šimića Grude te natjecanje za odabir najboljih likovnih uradaka na temu „Kulturna baština moga kraja“ u Osnovnoj školi Marka Marulića Ljubuški, suradnja i potpora s kulturnim udrugama i kulturnim ustanovama (franjevačka galerija i muzej na Širokom Brijegu, franjevački muzej na Humcu, četiri općinske/gradske knjižnice, Hrvatska arheološka zbirka Svetog Stjepana Prvomučenika u Gorici i franjevački muzej „Kuća Oca Mojega“ iz Posušja) te potpora raznim kulturno-umjetničkim manifestacijama („Ljubuško silo“, dječji festival „Na jedrima glazbe“, Uskrs s Maticom hrvatskom u Grudama, kao i Kulturno ljeto u župi Gorica-Sovići, „Kamena Ljepotica“, Šimićevi susreti, „Ilijino brdo“, „Posuški kamendani“, „Posuško lito“, „Mediteran film festival“, „Briješka zvona“, „West Hercegovina fest“, itd), Zakon o zaštiti i korištenju kulturno-povijesne i prirodne baštine Županije Zapadnohercegovačke - razdvojiti i upotpuniti u skladu s novim međunarodnim konvencijama i odredbama, Rad na strategiji za mlade u Županiji Zapadnohercegovačkoj.

U sklopu Ministarstva obrazovanja, znanosti, kulture i športa djeluje i Sektor za šport, čija će zadaća u 2019. godini biti: izrada nacrtu Odluke o Programa utroška sredstava „Tekući prijenosi za šport“ za 2019. godinu, sufinanciranje programa iz športa na temelju pristiglih zamolbi uz kriterije, provedba XXII. županijskih športskih igara kojima je domaćin općina Grude, suradnja s Fakultetom kinezioloških znanosti u Mostaru i Zagrebu (seminari) potpora u izgradnji, rekonstrukciji i opremanju školskih objekata u cilju stvaranja preduvjeta za razvoj športa i rekreacije na području Županije Zapadnohercegovačke,

Poslovi Sektora za prometnu edukaciju, kao organizacijske jedinice, bit će organizirani i obavljani na način da će se o svim aktivnostima pismenim i usmenim putem redovito izvještavati ministricu i to od strane pomoćnika ministra za prometnu edukaciju te će joj se predlagati mjere za njihovo poboljšanje.

Županijska prosvjetna inspekcija planira nastavak općih inspekcijskih nadzora u odgojno-obrazovnim ustanovama (osnovnim i srednjim školama) u smislu praćenja i realizacije godišnjih planova i programa za školsku 2018./19. godinu, a poglavito je li dnevna i godišnja organizacija rada provedena u skladu sa zakonom, je li godišnje planiranje rada nadzirane ustanove te planiranje rada uposlenika u skladu sa zakonom i drugim podzakonskim propisima te provodi li se rad u skladu s planom, je li 40-satni radni tjedan usklađen s propisanom normom i obveznim zaduženjima, je li broj odjela i odgojno-obrazovnih skupina te broj učenika i drugih polaznika u skladu sa zakonom, drugim propisom i normativima. Planirana je i provjera vjerodostojnosti izdanih javnih isprava (izdaju li se svjedodžbe, učeničke knjižice, potvrde i druge javne isprave o stečenom obrazovanju, usavršavanju, osposobljavanju i prekvalifikaciji u skladu sa zakonom), utvrđivanje ispunjenosti uvjeta za odlazak u mirovinu djelatnika i utvrđivanje zakonitosti donošenja pojedinačnih akata djelatnicima vezanih za njihova prava i obveze, preventivno djelovanje i usmeno upozorenje i ispravci u tijeku nadzora i upozoravanja na eventualno kršenje zakona te praćenje izvršenja obveza iz rješenja i kontrola izvršenog.

Programski dio Ministarstva hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata

Ministarstvo branitelja će u suradnji sa Odjelom za branitelje HVO-a i Domovinski rat Hrvatskog narodnog sabora, kroz svoje aktivnosti raditi na: rješavanju problematike

ostvarivanja prava branitelja pripadnika HVO-a svih kategorija u Bosni i Hercegovini kroz donošenje novih zakonskih rješenja za braniteljsku populaciju i izmjene i dopune Zakona o pravima razvojačenih branitelja i članova njihovih obitelji u Federaciji Bosne i Hercegovine; ostvarivanju statusa i prava branitelja pripadnika HVO-a u Republici Hrvatskoj; pružanju podrške Fondaciji za pravnu pomoć braniteljima optuženim za ratne zločine i nepravomoćno optuženim braniteljima; osiguranju pravne i druge pomoći braniteljima koji su u potrebi te aktivnosti na očuvanju ugleda i dostojanstva branitelja; poboljšanju pozicija predstavnika HVO-a i Hrvata u Ministarstvu za pitanja branitelja Federacije Bosne i Hercegovine te suradnji na iznalaženju mogućnosti stalnog financiranja Hrvatskog dokumentacijskog centra Domovinskog rata u BiH kroz sustav financiranja institucija od zajedničkog interesa za hrvatski narod (sustav pet županija).

Ministarstvo će u 2019. godini raditi na Izmjenama i dopunama Ugovora o suradnji na području prava stradalnika rata u Bosni i Hercegovini koji su bili pripadnici HVO-a i članova njihovih obitelji s ciljem da se kroz izmjene i dopune zaokruži cjelovita skrb o braniteljskoj populaciji.

Ministarstvo hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata Županije Zapadnohercegovačke će u postupku ostvarivanja osnovnih prava branitelja i članova njihovih obitelji (osobna invalidnina, obiteljska invalidnina, dodatak za njegu i pomoć od strane druge osobe, ortopedski dodatak) u upravnom postupku vršiti reviziju prvostupanjskih rješenja kojima su spomenutim korisnicima priznata određena prava.

U svezi isplata naknada invalidnina ratnim vojnim invalidima i članovima obitelji poginulih i umrlih branitelja, Ministarstvo hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata Županije Zapadnohercegovačke će u suradnji sa općinskim Službama za branitelje i Federalnim Ministarstvom za pitanja branitelja i invalida Domovinskog rata, sukladno odredbama Zakona o pravima branitelja i članova njihovih obitelji, objedinjavati mjesečne obračune i iste prosljeđivati Federalnom Ministarstvu za pitanja branitelja i invalida Domovinskog rata.

Ministarstvo hrvatskih branitelja će u tijeku 2019. godine, u cilju provedbe ponovnih postupaka, u suradnji sa nadležnim tijelima dovršiti postupak utvrđivanja vlasništva i uknjižbu u zemljišne knjige zgrada stradalnika iz Domovinskog rata sa područja Županije Zapadnohercegovačke.

Pored navedenog, Ministarstvo hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata Županije Zapadnohercegovačke će i u 2019.godini nastaviti sa programom pružanja pomoći pri stambenom zbrinjavanju braniteljima i članovima njihovih obitelji, sukladno Pravilniku za utvrđivanje prava na jednokratnu bespovratnu dodjelu novčanih sredstava za pomoć u rješavanju stambenih potreba pripadnika braniteljske populacije Domovinskog rata na području Županije Zapadnohercegovačke („Narodne novine Županije Zapadnohercegovačke“, broj:18/13).

Ministarstvo hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata Županije Zapadnohercegovačke će i u 2019. godini odobravati sredstva za sufinanciranje programa rada, temeljnim udrugama proisteklim iz Domovinskog rata, registriranim na županijskom nivou, na način da će se raspisati Javni poziv za podnošenje zahtjeva i programa za ostvarivanje prava na dodjelu sredstava iz proračuna Županije Zapadnohercegovačke za 2019. godine.

Ministarstvo će u narednom periodu financijski pomagati udruge proistekle iz Domovinskog rata prilikom organiziranja obilježavanja obljetnica stradavanja i obljetnica osnivanja postrojbi i značajnih datuma događanja iz Domovinskog rata.

Ministarstvo će, također, sukladno svojim mogućnostima, pomagati i rad općinskih udruga proisteklih iz Domovinskog rata.

Programski dio Ministarstva zdravstva, rada i socijalne skrbi

Ministarstvo zdravstva, rada i socijalne skrbi je svojim strateškim ciljevima usmjereno na prevenciju unapređenja zdravstvenog stanja stanovništva, osiguranja dostupnosti i efikasnosti zdravstvene zaštite te realizaciju mjera za osiguranje i provođenje zdravstvene zaštite za Županiju Zapadnohercegovačku.

Pravo na zdravstvenu zaštitu zajamčeno je Zakonom o zdravstvenoj zaštiti svakom građaninu Županije Zapadnohercegovačke, bez obzira na spol, vjeru, životnu dob ili etničku pripadnost.

Zadatak Sektora zdravstva je provođenje primarne zdravstvene zaštite pučanstva, ustroj, rad i razvitak zdravstvene djelatnosti, praćenje zdravstvenih potreba pučanstva, osnivanje

zdravstvenih organizacija i ustanova u zdravstvu, zdravstveno osiguranje i poslovi inspekcijanskog nadzora.

Na području Županije Zapadnohercegovačke živi oko 98 000 stanovnika.

Prosječna životna dob je oko 76 godina za žene i oko 72 godina za muškarce.

Po Zakonu o zdravstvenoj zaštiti primarna zdravstvena zaštita obuhvaća: rano otkrivanje, sprječavanje i suzbijanje uzroka oboljenja; skrb za očuvanje zdravlja i liječenje svih članova obitelji; praćenje higijensko-epidemiološke situacije uz poduzimanje potrebnih mjera; provedbu edukacije zdravstvenih djelatnika; mjere zdravstvene zaštite djece svih uzrasta; skrb o zdravstvenoj zaštiti žena za vrijeme trudnoće, porođaja i nakon porođaja; mjere zdravstvene zaštite osoba sa smetnjama u razvoju; hitnu medicinsku pomoć; liječenje u ordinaciji, odnosno u stanu osiguranika; liječenje usta i zubi; opskrbu lijekovima te upućivanje pacijenata na specijalističke preglede, bolničko liječenje i drugo.

U Sektoru zdravstva za 2019. godinu Ministarstvo planira: pratiti i jačati projekte obiteljske medicine i dalje jačati primarnu zdravstvenu zaštitu i javno zdravstvo, kontinuirano raditi na poboljšanju dostupnosti stanovništvu što šireg i jeftinijeg spektra lijekova provjerenog djelovanja, sigurnosti i kvalitete, pratiti implementaciju aktualne liste lijekova, sprječavati zlouporabe i raditi na racionalizaciji potrošnje lijekova, osmisliti i provesti sistematske preglede učenika osnovnih i srednjih škola s područja Županije Zapadnohercegovačke, zajedno sa Zavodom za javno zdravstvo Županije Zapadnohercegovačke, Ministarstvom obrazovanja, znanosti, kulture i športa raditi na programima prevencije bolesti ovisnosti te provoditi program „zdravog življenja“ u školama, u koordinaciji sa Zavodom za javno zdravstvo pokrenuti pilot projekte preventivnih pregleda.

U Sektoru rada od normativnih aktivnosti planira se donijeti, ukoliko se isti usvoje na razini Federacije BiH Zakon o zaštiti na radu i Zakona o štrajku.

Od podzakonskih propisa Sektor rada planira donijeti one propise koji proističu kao obveza ovog Ministarstva iz gore navedenih zakona ukoliko se donesu.

Ostale normativne aktivnosti ovisit će o usvajanju propisa na razini Federacije Bosne i Hercegovine. Nakon usvajanja navedenih i drugih propisa na višoj razini vlasti, Ministarstvo planira, obavljanje i sukladno potrebama Županije pristupiti izradi županijskih propisa u okviru njene nadležnosti.

Ministarstvo će u narednom periodu obavljati poslove utvrđene Zakonima i Pravilnikom o unutarnjem ustrojstvu, a odnose se na:

- praćenje izdavanja Rješenja o dozvoli obavljanja djelatnosti posredovanja u zapošljavanju privatnim agencijama za posredovanje u zapošljavanju
- sudjelovanje u izradi Operativnog plana zapošljavanja u Federaciji BiH (2015.-2020.)
- pravno-tehnička priprema materijala za sjednice Ekonomsko-socijalnog vijeća, izrada svih propisa u vezi Ekonomsko-socijalnog vijeća, akata vijeća i dr.
- implementacija Akcijskog plana za zapošljavanje Roma u BiH (iz nadležnosti Ministarstva)
- implementacija Projekata IPA 2009 Izgradnja institucija i kapaciteta u sektoru rada i zapošljavanja
- praćenje implementacije Akcijskog plana zapošljavanja u Federaciji BiH (2010.-2020.)
- sudjelovanje u implementaciji aktivnosti iz Strategije razvoja BiH i Strategije socijalne uključenosti BiH
- praćenje obveza iz dokumenata vezanih za proces Europskih integracija
- sudjelovanje u zaključivanju bilateralnih sporazuma o zapošljavanju
- sudjelovanje u zaključivanju bilateralnih ugovora o socijalnom osiguranju

U Sektoru socijalne skrbi za 2019. godinu planiraju se sljedeće aktivnosti:

Skrb o domicilnom pučanstvu: voditi evidenciju i sačinjavati zaključke o isplati stalne socijalne pomoći prema rješenjima; za svu djecu ometenu u razvoju smještenu u domove i ustanove te stare i nemoćne smještene u domove za skrb starih osoba, nastaviti plaćati račune za smještaj prema tim rješenjima i zaključenim ugovorima te davati suglasnosti za snošenje troškova smještaja na teret ovog Ministarstva; sudjelovati u radu Komisije za kategorizaciju djece ometene u razvoju te osigurati nesmetan rad Komisije; voditi evidenciju te sačinjavati zaključke o isplatama novčane pomoći za vrijeme čekanja na zaposlenje osobama s poteškoćama u razvoju koje su završile specijalizirano školovanje; obići sve Centre za socijalni rad u Županiji jedanput u godini u svrhu provođenja stručnog nadzora nad radom istih; u zakonskim okvirima provoditi Skrb o civilnim žrtvama rata i obitelji s djecom te skrb o raseljenim osobama koje koriste alternativni smještaj u naselju „Dubrava“ Grude.

U cilju što učinkovitijeg provođenja naprijed navedenog, Ministarstvo će nastaviti suradnju s Ministarstvom civilnih poslova BiH, Ministarstvom za ljudska prava i izbjeglice BiH, Federalnim ministarstvom rada i socijalne politike, Federalnim ministarstvom raseljenih osoba i izbjeglica, domovima i ustanovama za smještaj i školovanje djece ometene u razvoju te smještaj i skrb o starim i nemoćnim osobama.

Nastaviti nadzor i suradnju sa Centrima za socijalni rad na prostoru Županije Zapadnohercegovačke.

Programski dio Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i zaštite okoliša

U proteklom vremenu dogodile su se mnoge značajne promjene u prostoru koje nisu bile zastupljene u Prostornom planu Županije Zapadnohercegovačke koji je usvojen 2013. godine, a tiču se organizacije, uređenja i opremanja prostora što je i razlog pristupanju izradi novoga Prostornog plana. Usvojeni su prostorni planovi općina Ljubuški i Grude te Grada Širokog Brijega, dok je Prostorni plan općine Posušje pred usvajanjem. Osim navedenih prostornih planova općina i Grada urađeno je mnoštvo studija, planskih i strateških dokumenata. Učinjene su značajne intervencije na prostoru Županije Zapadnohercegovačke koje bi trebalo dodatno valorizirati i uskladiti sa prostorno-planskim dokumentacijom. Nova demografska kretanja zahtijevaju i novu strategiju školskog i zdravstvenog sustava pa s tim u svezi i potrebe za novim prostorima odnosno drugačijem korištenjem postojećih kapaciteta.

Temeljem istih ovo Ministarstvo je odlučilo pristupiti izradi novoga Prostornog plana Županije Zapadnohercegovačke te će stoga u 2019. godini nastaviti s procedurom izrade Prostornog plana Županije Zapadnohercegovačke.

U 2019. godini je planiran nastavak rada na pripremi i izradi odgovora na Upitnik Europske Komisije za pripremu mišljenja o zahtjevu za članstvo čiji je cilj da se kroz odgovore napravi sveobuhvatan uvid u sustav države. Član ovoga sektora je predstavnik Županije Zapadnohercegovačke za Poglavlje Upitnika EK broj 15 - Energija.

Ministarstvo će u 2019. godini u suradnji sa predstavnicima općina, imenovanih od strane načelnika i gradonačelnika, intenzivirati rad u GIS-u, na način da se ažuriraju postojeći podaci, ali i unose i prikupljaju potrebni novi. Na taj način, plan za 2019. godinu je što više unaprijediti geoinformacijski sustav koji bi omogućio kvalitetnije upravljanje prostornim

podacima. Jedan od načina je i nastavak podrške projektu EMIS - informacijskom sustavu za upravljanje energijom.

Vlada Županije Zapadnohercegovačke je u listopadu 2015. godine donijela Odluku o obveznom unosu podataka i redovitom izvještavanju krajnjih korisnika o potrošnji energije i vode u javnim objektima Županije Zapadnohercegovačke. U toj Odluci je jasno propisana obveza krajnjih korisnika energije i vode u javnim objektima o redovitom unosu podataka o potrošnji u Informacijski sustav za energetske menadžment (EMIS), kao i obveza vođenja centralne baze podataka o potrošnji energije i vode od strane ovog Ministarstva. Ministarstvo ima pristup i mogućnost pregleda, monitoringa i izvješćivanja za sve javne objekte na području ove Županije. Ministarstvo će u 2019. godini nastaviti s provođenjem navedenih odredaba Odluke.

Nadalje, u 2019. godini Ministarstvo će pristupiti izradi Zakona o komunalnim pristojbama. Tim Zakonom će se uvesti komunalne takse, utvrditi njihova visina, način i rokovi plaćanja, kao i vršenje poslova utvrđivanja, naplate i kontrole naplate lokalne komunalne takse.

Sektor za zaštitu okoliša planira u 2019. godini sljedeće aktivnosti: nastaviti suradnju u sklopu Sektorske radne grupe za okoliš za pripremu Sektorskog planskog dokumenta za okoliš u BiH u okviru IPA II za razdoblje do 2020. godine i pripremi prioritarnih projekata spremnih za financiranje; sudjelovati u procesu provedbe Strategije aproksimacije propisa pravnoj stečevini EU u oblasti zaštite okoliša u BiH i FBiH te raditi na usklađivanju zakonodavstva između Federacije BiH i Županije Zapadnohercegovačke; izraditi Plan upravljanja otpadom Županije Zapadnohercegovačke kroz suradnju s Regionalnim centrom za okoliš Bosne i Hercegovine; koordinirati izradu Plana upravljanja otpadom Županije Zapadnohercegovačke te ostvariti dobru komunikaciju između Radne skupine, Savjetodavnog odbora i vanjskog stručnog tima. Do kraja 2019. godine izraditi Plan u formi Nacrta i uputiti ga u proceduru donošenja; raditi na provedbi Strateškog cilja: smanjenje količina otpada za finalno odlaganje uz učinkovitije korištenje resursa. Planira se nabavka i besplatna podjela kompostera domaćinstvima preko općinskih komunalnih poduzeća. Također je planirana provedba kampanje za odvajanje bio-otpada na izvoru i podjela „Priručnika za kompostiranje“; Nastaviti suradnju u provođenju projekta „Tehnička pomoć za izgradnju kapaciteta i jačanje institucija u oblasti upravljanja krutim otpadom u Bosni i Hercegovini“ koji financira Svjetska banka i Švedska razvojna agencija; izraditi Prijedlog Odluke o donošenju Programa utroška sredstava “Tekući prijenosi za zaštitu okoliša“ sukladno Zakonu o izvršenju Proračuna

Županije Zapadnohercegovačke za 2019. godinu; nastaviti suradnju s općinama i Gradom Široki Brijeg oko pripreme projektne dokumentacije za lociranje, ishođenje potrebnih dozvola i izgradnju općinskih centara za upravljanje otpadom. Sufinancirati implementaciju i izgradnju spremnih projekata za realizaciju, i dr.

Programski dio Službe za zapošljavanje Županije Zapadnohercegovačke

Odjel za posredovanje u zapošljavanju, evidentiranje, analiziranje i informiranje svoje aktivnosti i poslove obavlja sukladno Zakonu o posredovanju u zapošljavanju i socijalnoj sigurnosti nezaposlenih osoba i sukladno Pravilniku o evidencijama u oblasti zapošljavanja.

Prioritetni cilj definiran kroz plan i posredovanje u zapošljavanju kao primarnu djelatnost Službe je smanjiti stopu dugotrajno nezaposlenih i drugih teško zapošljivih kategorija nezaposlenih osoba, odnosno povećati stopu zaposlenosti mladih na godišnjoj razini kao i stopu zaposlenosti žena. Mjerama aktivne politike zapošljavanja navedenim u Planu i programu pomoći će se u smanjenju broja osoba koji su već duže vrijeme u evidenciji nezaposlenih.

U tijeku je nadogradnja programa za evidenciju nezaposlenih programa „Carmen“ s modulom za dokup staža. Kada se nadogradnja završi spomenuti program će imati mogućnost generiranja xml Obrasca JS 3300 koji se šalje na server Federalnog zavoda za zapošljavanje Sarajevo pa s tog servera na server Porezne uprave.

Što se tiče elektroničke evidencije nezaposlenih osoba u potpunosti se prešlo na samostalan rad u novom IT sustav „Carmen“. Tijekom 2019. godine planira se redovito ažuriranje i održavanje hardvera i softvera IT sustava „Carmen“ te postojeće mreže i mrežnih uređaja. U sklopu spomenutog sustava planira se nadogradnja postojećeg ili izrada novoga softvera kako bi u potpunosti primjenjivali odredbe iz Pravilnika o evidencijama u oblasti zapošljavanja. Ukoliko financijska situacija to bude dopuštala, pripremat će se programi zapošljavanja i samozapošljavanja.

Cilj tih programa je: sufinancirati obavljanje pripravničkog staža osoba sa završenom VSS/VŠS; poticaj zapošljavanju mladih sa SSS; program poticaja zapošljavanja osoba preko 40 godina starosti preko ove Službe, kao teško zapošljive kategorije nezaposlenih osoba; sufinanciranje pripreme za zapošljavanje osoba sa psihofizičkim smetnjama i faktorom

otežane zapošljivosti; sufinansiranje u obiteljskom gospodarstvu te proizvodnom obrtništvu; program poticaja registracije i održivosti starih obrtničkih zanimanja (urari, brijači, obučari i sl.) te obuka, dokvalifikacija i prekvalifikacija nezaposlenih osoba.

Tijekom 2019. godine Odjel za posredovanje planira sukladno pravnoj regulativi te na temelju Zakona o posredovanju u zapošljavanju i socijalnoj sigurnosti nezaposlenih osoba, Zakona o strancima, Zakona o kretanju i boravku stranaca i azilu te Zakona o zapošljavanju stranaca zaprimati zahtjeve i prijedloge za izdavanje radnih dozvola stranim državljanima i osobama bez državljanstva po odobrenju Federalnog zavoda za zapošljavanje.

U Odjelu za organizacijsko-pravne i zajedničke poslove u 2019. godini najveći dio poslova odnosit će se na ostvarivanje prava nezaposlenih osoba po raznim osnovama. Sukladno članku 31. Zakona o posredovanju u zapošljavanju i socijalnoj sigurnosti nezaposlenih osoba, a u smislu članka 40., 142., 143. i 144. Zakona o mirovinskom i invalidskom osiguranju („Službene novine Federacije BiH“ broj:13/18), vršit će se dokup staža osobama kojima nedostaje do tri godine staža za stjecanje uvjeta za odlazak u starosnu mirovinu te će se poduzimati potrebne radnje usklađivanja propisa sa novim propisima Zakona o mirovinskom i invalidskom osiguranju ukoliko se za istim ukaže potreba, kako bi se po istim moglo i postupati.

Programski dio Zavoda za javno zdravstvo Županije Zapadnohercegovačke

Program rada u 2019. godini predstavlja osnovne smjernice za rad, čiji je temelj u suradnji sa ostalim relevantnim institucijama u Županiji iz oblasti zdravstva te Federalnim ministarstvom zdravstva te Federalnim zavodom za javno zdravstvo.

Zavod će svoju djelatnost obavljati u sklopu službi :

- služba za mikrobiologiju, epidemiologiju i ekologiju rada
- služba za zdravstvenu statistiku, socijalnu medicinu i promociju zdravlja
- služba općih, pravnih i finansijskih poslova

U Službi za mikrobiologiju, epidemiologiju i ekologiju rada su planirane sljedeće aktivnosti:

- praćenje kretanja zaraznih, nezaraznih kroničnih oboljenja

- provođenje protuepidemijskih mjera, između ostalih DDD (deratizacija, dezinfekcija, dezinsekcija)
- konstantna koordinacija sa higijensko – epidemiološkim službama na terenu s ciljem pravovremenog i adekvatnog prijavljivanja oboljenja ili sumnje na zarazne bolesti,
- koordinacija sa županijskim domovima zdravlja,
- epidemiološki nadzor nad karantenskim bolestima, HIV/AIDS-om te epidemiološkim nadzorom u izvanrednim prilikama,
- stalni nadzor nad provedbom obveznog cijepljenja, nabavka, skladištenje i distribucija cjepiva na području Županije,
- nabavka, skladištenje i distribucija cjepiva za sezonsku gripu u suradnji sa Zavodom za zdravstveno osiguranje Županije Zapadnohercegovačke
- organiziranje radionice o provedbi imunizacije za pedijatre i ostale zdravstvene djelatnike
- provođenje antirabične imunizacije te nadzora nad bjesnoćom u suradnji sa veterinarskim ambulantomama
- nadzor nad higijenskom ispravnošću vode za piće na području Županije

U Službi za zdravstvenu statistiku, socijalnu medicinu i promociju zdravlja planirane su sljedeće aktivnosti:

- suradnja sa Županijskim Crvenim križem na projektima vezanim za edukacije iz pružanja prve pomoći
- suradnja sa Fakultetom zdravstvenih studija Sveučilišta u Mostaru na organiziranju Javnozdravstvenih simpozija
- suradnja sa Ministarstvom zdravstva, rada i socijalne skrbi pri izradi projekata i akata iz oblasti zdravstva
- suradnja sa Zadarskom županijom te gradom Barom na projektu prevencije karcinoma dojke i debelog crijeva

Programski dio Županijskog arhiva

Rad Županijskog arhiva za 2019. godinu planiran je kroz aktivnosti koje proizlaze iz propisa i zadaća koje će Arhiv obavljati, a odnose se na: nadzor kod imatelja i stvaratelja arhivske

građe, rad na listama kategorija registraturskog materijala s rokovima čuvanja, otpis bezvrijednog registraturskog materijala, preuzimanje i sređivanje arhivske građe, rad sa strankama i ostale aktivnosti Arhiva.

Ukoliko bi došlo do upošljavanja stručnog djelatnika (arhivista) tijekom 2019. godine bio bi moguć nadzor kod 50 pravnih subjekata pri čemu bi bio izvršen nadzor o stanju arhivske građe, sačinjen zapisnik i izdana rješenja o izvršavanju nužnih radnji i o otklanjanju uočenih nedostataka.

Rad na listama „Kategorija registraturskog materijala s rokovima čuvanja“ je značajna kako po pitanju čuvanja i ophođenja s arhivskom građom, tako i po pitanju zakonskog načina uništavanja registraturske građe jer je to temelj na kojem se ta aktivnost odvija budući da te liste sadrže rokove čuvanja prije isteka kojih se ne može otpisati nijedan dokument.

Trenutačno je stanje takvo da je većina javnih poduzeća i javnih ustanova donijela odgovarajuće liste kao i znatan broj privatnih tvrtki, naročito onih od većeg značaja za društvo, a tijekom 2019. godine cilj Arhiva je angažirati u što većoj mjeri one koji to još nisu učinili da to urade u što kraćem roku.

Otpis registraturskog materijala se vrši uz aktivno sudjelovanje predstavnika Arhiva i članova povjerenstva imenovanog od strane stvaratelja arhivske građe, pri čemu se sastavljaju zapisnici, a Županijski arhiv izdaje rješenje za zakonito uništavanje registraturskog materijala čiji rok čuvanja je istekao.

Preuzimanje i sređivanje arhivske građe temelji se na zakonskim obvezama imatelja i stvaratelja i Arhiva u smislu Zakona o arhivskoj građi te Uredbe o načinu i primopredaji arhivske građe. Svako preuzimanje građe popraćeno je odgovarajućim primopredajnim zapisnikom. Planirano je opremanje jedne prostorije unutar Arhiva sa 150 md (metara dužnih) novih polica, čime bi se stekli uvjeti za novo preuzimanje građe. Pored preuzimanja nove građe nastavili bi i sa arhivističkim obrađivanjem već preuzetih fondova koji se nalaze na čuvanju u Arhivu kao i fondova koje bi u međuvremenu zaprimili.

Programski dio Uprave civilne zaštite Županije Zapadnohercegovačke

Program rada Uprave civilne zaštite Županije Zapadnohercegovačke temelji se na poslovima i zadacima koje Uprava iz svoje nadležnosti obavlja u skladu s odredbama Zakona o zaštiti i spašavanju ljudi i materijalnih dobara od prirodnih i drugih nesreća, Zakona o zaštiti od požara i vatrogastvu te Zakona o organizaciji tijela uprave u Županiji Zapadnohercegovačkoj, Zakona o Vladi Županije Zapadnohercegovačke, Zakona o županijskim ministarstvima i drugim tijelima županijske uprave, Pravilnikom o unutarnjem ustrojstvu Uprave civilne zaštite Županije Zapadnohercegovačke, podzakonskim aktima donesenim na temelju navedenih zakona i pravilnicima i uredbama donesenim u Upravi civilne zaštite Županije Zapadnohercegovačke.

U 2019. godini Uprava će pristupiti izradi sljedećih normativno-pravnih akata: Zakon o zaštiti i spašavanju ljudi i materijalnih dobara od prirodnih i drugih nesreća u Županiji Zapadnohercegovačkoj i Zakon o vatrogastvu u Županiji Zapadnohercegovačkoj.

U okviru stručno-operativnih i poslova nadzora, planiranja i programiranja Uprava će u 2019. godini obavljati sljedeće poslove: Plan korištenja sredstava posebne naknade za zaštitu od prirodnih i drugih nesreća u 2019. godini; Plan korištenja financijskih sredstava ostvarenih na temelju naknade za zaštitu od požara i vatrogastvo za 2019. godinu; Izvješće o korištenju sredstava posebne naknade za zaštitu od prirodnih i drugih nesreća za 2018. godinu; Izvješće o korištenju financijskih sredstava ostvarenih na temelju naknade za zaštitu od požara i vatrogastvo za 2018. godinu; Izvješće o radu Uprave civilne zaštite Županije Zapadnohercegovačke za 2018. godinu; Program rada Uprave civilne zaštite Županije Zapadnohercegovačke s financijskim planom za 2019. godinu; Nastavni plan i program edukacije, obuke i osposobljavanja u sustavu zaštite i spašavanja u 2019. godini; Inspekcijski nadzor u općinskim/gradskim tijelima uprave.

Pored navedenih aktivnosti Uprava će između ostalog obavljati i sljedeće poslove iz svoje nadležnosti:

- realizirati sve akte dobivene od Vlade i Skupštine Županije Zapadnohercegovačke, kao i s viših razina vlasti po kojima je Uprava obvezna postupati u skladu s važećim zakonskim propisima
- realizirati sve odluke, zaključke, smjernice i druge obvezujuće akte dobivene od Vlade i Skupštine Županije Zapadnohercegovačke koje obvezuju Upravu u okviru svoje nadležnosti
- organizirati obilježavanje 1. ožujka Međunarodnog dana civilne zaštite

- ostvarivati redovitu suradnju s Federalnom upravom civilne zaštite, kao i s ostalim županijskim Upravama civilne zaštite, JVP Zagreb te sa DUZS Republike Hrvatske
- stalno pratiti stanje zaštite od prirodnih i drugih nesreća i pripremljenosti struktura civilne zaštite čija je temeljna djelatnost zaštita i spašavanje radi poduzimanja preventivnih i operativnih mjera u zaštiti od prirodnih i drugih nesreća
- voditi evidenciju korištenja financijskih sredstava ostvarenih na temelju posebne naknade za zaštitu od požara i vatrogastvo
- stalno pratiti stanje organiziranosti, opremljenosti i osposobljenosti iz područja zaštite i spašavanja i protupožarne zaštite i vatrogastva u općinama/gradu u Županiji
- na temelju Nastavnog plana i programa organizirati edukaciju, obuku i osposobljavanje struktura civilne zaštite
- redovito putem medija i izravno putem vlastite web i Facebook stranice izvješćivati javnost o aktivnostima Uprave i primjenama mjera zaštite i spašavanja
- obavljati stručne, administrativne, financijske, tehničke i druge poslove za potrebe Županijskog stožera civilne zaštite.

Programski dio Uprave za inspekcijske poslove Županije Zapadnohercegovačke

Plan i program rada Uprave za inspekcijske poslove Županije Zapadnohercegovačke za 2019. godinu izrađen je u na temelju strateških i operativnih ciljeva koji proizlaze iz Zakona o organizaciji tijela uprave Županije Zapadnohercegovačke i Zakona o inspekcijama Županije Zapadnohercegovačke te organizacijskih, kadrovskih i materijalno-tehničkih kapaciteta Uprave na kraju 2018. godine.

Temeljem zakonom definiranog načela samostalnosti te nepostojanja zakonom definirane obveze planiranja rada inspekcije prema broju izvršenih nadzora ili nekih drugih parametara, inspekcije Uprave su različito odredile pokazatelje o izvršenju plana i to na sljedeći način:

- planirana vrsta subjekta nadzora po kvartalima (županijska turističko-ugostiteljska inspekcija)

- izvršeno planiranje zakonskog okvira nadzora po mjesecima, odnosno predmeta inspekcijskog nadzora po mjesecima (županijska šumarska i lovna inspekcija i županijska poljoprivredna inspekcija)
- planiran broj inspekcijskih nadzora na temelju ostvarenog u 2018. godini (županijska tržišna inspekcija)
- planiran broj radnih dana na terenu, radnih dana za administrativne poslove i ostvarenje prema rezultatima iz 2018. godine (županijska urbanističko-građevinska inspekcija)
- planiran broj inspekcijskih nadzora i subjekti nadzora na mjesečnoj razini i godišnjoj razini (županijska rudarsko-geološka inspekcija i županijska inspekcija za ceste).

U 2019. godini inspekcija rada će u okviru svojih nadležnosti, obavljati poslove i zadatke koji se odnose na inspekcijski nadzor u oblasti rada i zapošljavanja, ostvarivanje prava iz mirovinsko-invalidskog, zdravstvenog i osiguranja za slučaj neuposlenosti, vođenje upravnih, sudskih, prekršajnih i drugih postupaka, suradnju s drugim inspekcijama kako u okviru Uprave tako i sa ostalim inspekcijskim službama, općinskim tijelima uprave, Ministarstvom unutarnjih poslova, odnosno policijskim upravama i jedinicama te obavljati sve ostale poslove određene pozitivnim zakonskim propisima.

Tržišna inspekcija za 2019. godinu svoje aktivnosti planira kao: redovne inspekcijske nadzore, nadzore po zahtjevima županijskih i federalnih tijela uprave i nadzore po pritužbama stranki (građana i poreznih obveznika), kontrolne nadzore i ostalo.

Na temelju nadležnosti koju ima, županijska turističko-ugostiteljska inspekcija će u 2019. godini vršiti kontrole čiji će prioriteti biti usmjereni na: sprečavanje pružanja ugostiteljskih usluga bez odobrenja za rad, ispunjavanje utvrđenih minimalno-tehničkih uvjeta za rad u ugostiteljstvu te ispunjavanje uvjeta za razvrstavanje i kategorizaciju ugostiteljskih i turističkih objekata, u suradnji sa općinskim inspekcijama, sprečavanje pružanja ugostiteljskih usluga bez odobrenja na ulicama.

Planirane aktivnosti vodoprivredne inspekcije u 2019. godini su: jačanje suradnje s Agencijom za vodno područje Jadranskog mora Mostar u svezi evidentiranja obveznika obračunavanja i plaćanja posebne vodne naknade za korištenje i zaštitu voda te izdavanju

vodnih akata, nastavak započetih aktivnosti kontrole pravnih i fizičkih osoba obveznika u oblasti obračunavanja i plaćanja posebne vodne naknade za korištenje i zaštitu voda, uvažavajući prioritete, nastavak započetih aktivnosti kontrole pravnih osoba obveznika obračunavanja i plaćanja naknade od posebnog značaja za Županiju koje su definirane novim Zakonom o vodama Županije Zapadnohercegovačke .

Šumarska i lovna inspekcija u 2019. godini će vršiti kontrolu obračuna i uplate naknade za opće korisne funkcije šuma za period 2014.-2018. godine (provjeriti točnost), otpremnih iskaza, prijema trupaca, proreza oblovine, pilanskog stovarišta, otpreme rezane građe, godišnjeg plana gospodarenja lovišta, rada lovačkih društava u poslovima koji su im povjereni kao javne ovlasti.

U trenutku donošenja plana rada za 2019. godinu u oblasti rudarstva i geoloških istraživanja u nadležnosti inspekcije se nalazi 22 subjekata nadzora s potpisanim ugovorom o koncesiji na eksploataciju i istraživanje mineralnih sirovina, 19 gospodarskih subjekata sa potpisanim ugovorima za koncesiju eksploatacije mineralnih sirovina i 3 subjekta sa potpisanim ugovorima za istraživanje mineralnih sirovina te 2 subjekta registrirana za skladištenje i uporabu eksplozivnih sredstava za miniranje („T.I.M – Z“ d.o.o. Široki Brijeg i „Geomib“ d.o.o. Ljubuški).

Sukladno utvrđenoj nadležnosti inspeksijskim nadzorima županijske inspekcije za ceste u 2019. godini bit će obuhvaćena kontrola provedbe Zakona o javnim cestama, Zakona o cestama Federacije Bosne i Hercegovine, Zakona o sigurnosti prometa na cestama u Županiji Zapadnohercegovačkoj te podzakonskih akata donesenih na temelju navedenih zakona, i to:

- kontrola izvođenja radova na javnim cestama, prokopavanja javnih cesta ili obavljanja bilo kakvih radova na cestama i u cestovnom pojasu bez suglasnosti odnosno odobrenja za rad
- kontrola izvođenja radova po izdanim odobrenjima i suglasnostima Javne ustanove Uprava za ceste Županije Zapadnohercegovačke uz obavještanje podnositelja zahtjeva o početku izvođenja radova
- kontrola i evidentiranje nelegalnih objekata u cestovnom zaštitnom pojasu i njihovo legaliziranje

- kontrola nad cestovnom zaštitnom pojasu javnih cesta u smislu ugrožavanja vidnog polja odnosno razine sigurnosti prometnog procesa te problematike funkcionalnosti odvodnje i odvodnih elemenata iste
- kontrola poduzeća koja obavljaju radove na javnim cestama kao i radove u svezi održavanja javnih cesta te nadziranje radove redovnog, pojačanog i zimskog održavanja na području županije.

Urbanističko-građevinska inspekcija obavlja nadzor nad provođenjem zakona i podzakonskih akata od strane gospodarskih subjekata (pravnih i fizičkih) koji se odnose na oblasti urbanizma i građenja, a posebno: izradu projektne dokumentacije, izdavanje lokacijskih i građevinskih dozvola, izvođenje radova u skladu sa projektnom dokumentacijom i s izdanim dozvolama, kvalitetu ugrađenih materijala itd.

Županijska urbanističko građevinska inspekcija za 2019. godinu, s obzirom na svoj drugostupanjski karakter i na temelju ostvarenja planova rada u prethodnom periodu kao i procjeni stanja u ovoj godini, vremenski planira za rad na terenu 170 radnih dana, a za administrativni rad i edukaciju 80 radnih dana te broj inspeksijskih nadzora prema ostvarenom u 2018. godini.

Pored stalnog veterinarsko-zdravstvenog nadzora i kontrole gospodarskih subjekata i oblasti iz područja veterinarstva, plan rada veterinarske inspekcije za 2019. godinu sadrži i sljedeće aktivnosti:

- nastavak provođenja plana monitoringa rezidua sirovina i proizvoda životinjskog podrijetla za period 2018./2019. godine s rokom 31.03.2019.godine te izrada i provođenje novog plana za monitoring rezidua u koordinaciji sa Uredom za veterinarstvo BiH za period 2019./2020. godinu.
- provođenje plana službenih kontrola za 2019. godinu.
- nadzor nad higijenskom ispravnošću proizvoda životinjskog podrijetla na tržištu Županije Zapadnohercegovačke u maloprodajnim objektima (trgovine, mesnice i tržnice).
- redovito praćenje svih manifestacija u kojima će se obavljati promet živih životinja kao što su sportska natjecanja, izložbe životinja i slično. Cilj kontrole tih manifestacija

je suzbijanje i sprječavanje pojava prijenosa i širenja zaraznih bolesti životinja, a posebno onih zoonoza i bolesti koje se suzbijaju zakonom.

- redovito praćenje epizootiološke situacije u Županiji Zapadnohercegovačkoj po pitanju zaraznih bolesti domaćih životinja i nadzor nad provođenjem mjera prilikom prijave nadležnih veterinarskih organizacija po pitanju zaraznih bolesti koje se suzbijaju zakonom.
- nadzor nad radom 5 registriranih veterinarskih stanica u Županiji Zapadnohercegovačkoj.
- nastavak suradnje sa Federalnim Ministarstvom poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva, Uredom za veterinarstvo BiH, Federalnom upravom za inspekcijske poslove i drugim inspekcijskim upravama i ministarstvima u BiH u raznim oblastima djelatnosti veterinarske inspekcije.

Programski dio Zavoda za poljoprivredu Županije Zapadnohercegovačke

Zavod za poljoprivredu Županije Zapadnohercegovačke u 2019. godini planira nastaviti po planu i programu i zakonskim obvezama dosadašnje aktivnosti koje se odnose na sljedeće:

- Zaprimanje i vođenje evidencije o zaprimljenim prijavama proizvodnje poljoprivrednih proizvođača za ostvarivanje novčanih potpora sa županijske i federalne razine koje se propisuju Naputkom za ostvarivanje novčanih podrški.
- Kontinuiran izlazak na teren po prijavama korisnika i sačinjavanje Zapisnika sa terena u propisanim rokovima po proizvodnjama za ostvarivanje novčanih potpora sa Županijske i Federalne razine kao i prosljeđivanje dokumentacije Ministarstvu na daljnju obradu.
- Uzgojno selekcijski rad u stočarstvu, provoditi kod proizvođača koji steknu potrebne uvjete i izraze želju za selekcijskim radom na svojim farmama kako bi se mogao uspostaviti registar uzgojno valjanih životinja u suradnji sa Federalnim poljoprivrednim zavodima.
- Izvještajno prognozna služba (IPS) od ove vegetacijske sezone nakon pokusnog rada puštanje u rad Agrometorološke stanice za praćenje biljnih bolesti i postavljanje feromonskih lovki na više lokacija za praćenje biljnih štetnika, koje smo u završnoj fazi nabave kroz

Projekt Pescar. Cilj nam je dogradnja u smislu tehničkih i kadrovskih poboljšanja kako bi sa prikupljenim podacima u preporukama bili što precizniji i uspješniji u suzbijanju šteta u poljoprivrednoj proizvodnji.

- Suradnja sa fakultetima, zavodima i razvojnim agencijama osobito sa Razvojnoum agencijom Herag i sličnim institucijama sudjelovanjem u raznim projektima, skupovima i tribinama vezanim za poljoprivredu.

Programski dio Ureda Vlade za europske integracije

Planirane aktivnosti Ureda Vlade Županije Zapadnohercegovačke za europske integracije u 2019. godini provest će se kroz brojne aktivnosti koje su podijeljene u tri skupine: Upravljanje i koordinacija razvoja u Županiji Zapadnohercegovačkoj, Europske integracije i Međunarodna suradnja.

Upravljanje i koordinacija razvoja u Županiji Zapadnohercegovačkoj je jedna od glavnih odgovornosti Ureda u okviru koje su planirane su sljedeće aktivnosti: formiranje i koordinacija razvojnih tijela u Županiji Zapadnohercegovačkoj; izmjene i dopune Trogodišnjeg Akcijskog plana 2018.-2020. godine za provedbu Strategije razvitka Županije Zapadnohercegovačke za period 2014.-2020.godine; Izrada Godišnjeg izvješća o razvoju za 2018. godinu; izgradnja razvojnih kapaciteta Županije; koordinacija i informiranje lokalnih dionika; sudjelovanje i koordinacija u procesu izrade strateških planskih dokumenata.

U okviru skupine poslova Europskih integracija planirane su sljedeće aktivnosti: sudjelovanje u tijelima mehanizma koordinacije i koordinacija poslova koje obavljaju tijela u mehanizmu koordinacije; Koordinacija procesa programiranja IPA II; praćenje Sporazuma o stabilizaciji i pridruživanju; jačanje kapaciteta u području EU integracija; podizanje svijesti i upoznavanje s izazovima EU integracija (informiranje) i sudjelovanje na Europskom tjednu regija i gradova u Briselu.

Međunarodna suradnja uključuje aktivnosti na promociji i povezivanju Županije Zapadnohercegovačke s regionalnim i međunarodnim partnerima. Naime, Županija Zapadnohercegovačka je već članica određenih regionalnih asocijacija kao što su Jadransko-jonska regija i Institut europskih regija. Isto tako, cilj je povezati Županiju Zapadnohercegovačku s različitim organizacijama i institucijama u Republici Hrvatskoj i Europskoj uniji kako bi se u Županiju Zapadnohercegovačku privukle nove inicijative, novi

projekti te kako bi se Županija Zapadnohercegovačka aktivno uključila u međunarodne aktivnosti koje će rezultirati većim brojem projekata i inicijativa, ali i većom prepoznatljivošću i boljim položajem Županije Zapadnohercegovačke u međunarodnom okruženju. Ove će se aktivnosti provoditi sukladno nadležnostima Županije Zapadnohercegovačke, a obuhvaćaju sljedeće: aktivno sudjelovanje u postojećim asocijacijama gdje je Županija Zapadnohercegovačka član; uspostavljanje aktivne suradnje sa županijama i drugim institucijama u Republici Hrvatskoj; uspostavljanje aktivne suradnje sa organizacijama iz regije i Europske unije; promocija Županije Zapadnohercegovačke kroz sudjelovanje na različitim međunarodnim događajima koji mogu biti od značaja za razvoj Županije Zapadnohercegovačke, što uključuje konferencije, simpozije, okrugle stolove.

Program rada Uprave za geodetske i imovinsko-pravne poslove

Uprava za geodetske i imovinsko-pravne poslove u 2019. godini planira sljedeće:

- stručno i sustavno utvrđivanje i rješavanje problema u radu općinskih katastara s prijedlogom mjera za njihovo rješavanje što će se operativno provoditi na redovitim stručnim kolegijima ove Uprave i pomoćnika općinskih načelnika za geodetske i imovinsko pravne poslove
- sudjelovanje (stručno i financijsko) u planiranim projektima jedinstvenog zemljišno-informacijskog sustava u Županiji Zapadnohercegovačkoj
- koordinacija aktivnosti i sudjelovanje u realizaciji aktualnih projekata digitalizacije katastarskih planova, reambulacija katastra odnosno usklađivanje stvarnog stanja nekretnina sa stanjem u katastru
- rad na uspostavi svakodnevne suradnje općinskih katastara i zemljišno-knjižnih ureda u cilju uspostave nove zemljišne knjige

- daljnje aktivno sudjelovanje u radu stručnih skupina za izradu zakona iz područja stvarnih prava i katastarske djelatnosti
- vektorizacija katastarskih podataka u općinama gdje postoje digitalizirani katastarski planovi kroz stručno i financijsko posredovanje.

ZAKONODAVNE AKTIVNOSTI

a) Prijedlozi zakona

Redni broj	Naziv prijedloga zakona	Obrađivač	Rok dostavljanja Vladi ŽZH	Kratko obrazloženje predloženog zakona
1.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o namještenicima	Ministarstvo pravosuđa i uprave – Sektor za upravu i propise	Prvo polugodište 2019. godine	Predloženim izmjenama i dopunama Zakona o namještenicima izvršit će se usklađivanje ovog Zakona sa Zakonom o radu Županije Zapadnohercegovačke te će se izvršiti terminološke ispravke u Zakonu radi njegove potpunije primjene.
2.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o Vladi	Ministarstvo pravosuđa i uprave – Sektor za upravu i propise	Drugo polugodište 2019. godine	Ovim izmjenama i dopunama Zakona izvršit će se usklađivanje s nastalim promjenama Ustava Županije Zapadnohercegovačke
3.	Zakon o izmjeni i dopuni Zakona o pravobraniteljstvu Županije Zapadnohercegovačke	Ministarstvo pravosuđa i uprave – Sektor za upravu i propise	Prvo polugodište 2019. godine	Ovom izmjenom i dopunom Zakona uvodi se mogućnost davanja ovlasti pravobranitelju za zamjenu pravobranitelja u određenom slučaju
4.	Zakon o izmjenama Zakona o oružju i streljivu	Ministarstvo unutarnjih poslova	Prvo polugodište 2019. godine	Cilj ovih izmjena je produživanje amnestije sa dvije na pet godina od

				dana donošenja predmetnog Zakona
5.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o komunalnom gospodarstvu	Ministarstvo prostornog uređenja, graditeljstva i zaštite okoliša – Sektor za prostorno uređenje, graditeljstvo i stambeno-komunalno gospodarstvo	Prvo polugodište 2019. godine	Poboljšanje rada na terenu s ciljem efikasnije provedbe komunalnog gospodarstva
6.	Zakon o turizmu u Županiji Zapadnohercegovačkoj	Ministarstvo gospodarstva	Prvo polugodište 2019. godine	Novi Zakon
7.	Zakon o zaštiti i spašavanju ljudi i materijalnih dobara od prirodnih i drugih nesreća u Županiji Zapadnohercegovačkoj	Uprava civilne zaštite	Prvo polugodište 2019. godine	
8.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o organizaciji tijela uprave u Županiji Zapadnohercegovačkoj	Ministarstvo pravosuđa i uprave – Sektor za upravu i propise	Drugo polugodište 2019. godine	Navedenim izmjenama i dopunama Zakona izvršile bi se dopune Zakona u pogledu obavljanja poslova, rješavanja u upravnim stvarima tijela uprave, kao i izmjene u pojedinim člancima Zakona koje se tiču davanja suglasnosti na pravilnike o unutarnjem ustrojstvu gradskih i općinskih tijela vlasti, kao i druge izmjene u Zakonu koje se ukažu kao nužne u postupku

				usvajanja predloženog Zakona
9.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o upravnim pristojbama s tarifom upravnih pristojbi	Ministarstvo pravosuđa i uprave – Sektor za upravu i propise	Prvo polugodište 2019. godine	Navedenim izmjenama i dopunama Zakona izvršile bi se izmjene i dopune pojedinih tarifnih brojeva u Tarifi upravnih pristojbi navedenog Zakona
10.	Zakon o poticaju razvoja malog gospodarstva Županije Zapadnohercegovačke	Ministarstvo gospodarstva	Drugo polugodište 2019. godine	Novi Zakon
11.	Zakon o koncesijama Županije Zapadnohercegovačke	Ministarstvo gospodarstva	Drugo polugodište 2019. godine	Novi Zakon
12.	Zakon o unutarnjim poslovima	Ministarstvo unutarnjih poslova	Drugo polugodište 2019. godine	Navedeni Zakon podijeljen je na deset poglavlja i svako poglavlje regulira pojedina pitanja iz oblasti unutarnjih poslova, pa na taj način sva poglavlja čine jednu jedinstvenu cjelinu u okviru koje su regulirana sva pitanja iz oblasti unutarnjih poslova u Županiji
13.	Zakon o policijskim službenicima	Ministarstvo unutarnjih poslova	Drugo polugodište 2019. godine	
14.	Zakon o građenju Županije Zapadnohercegovačke	Ministarstvo prostornog uređenja, graditeljstva i zaštite okoliša – Sektor za prostorno uređenje, graditeljstvo i stambeno-komunalnu djelatnost	Drugo polugodište 2019. godine	Kvalitetnija procedura građenja na području Županije Zapadnohercegovačke

15.	Zakon o prostornom uređenju Županije Zapadnohercegovačke	Ministarstvo prostornog uređenja, graditeljstva i zaštite okoliša – Sektor za prostorno uređenje, graditeljstvo i stambeno-komunalnu djelatnost	Drugo polugodište 2019. godine	Kvalitetnije upravljanje i organizacija prostora Županije Zapadnohercegovačke
16.	Zakon o komunalnim pristojbama	Ministarstvo prostornog uređenja, graditeljstva i zaštite okoliša – Sektor za prostorno uređenje, graditeljstvo i stambeno-komunalnu djelatnost	Drugo polugodište 2019. godine	Reguliranje naplate u području komunalnog gospodarstva
17.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o dopunskim pravima branitelja i članova njihovih obitelji	Ministarstvo hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata	Drugo polugodište 2019. godine	
18.	Proračun Županije Zapadnohercegovačke za 2020. godinu	Ministarstvo financija	Drugo polugodište 2019. godine	
19.	Zakon o izvršavanju Proračuna Županije Zapadnohercegovačke za 2020. godinu	Ministarstvo financija	Drugo polugodište 2019. godine	
20.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o srednjem strukovnom obrazovanju i obuci Županije Zapadnohercegovačke	Ministarstvo obrazovanja, znanosti, kulture i športa	Drugo polugodište 2019. godine	

21.	Zakon o predškolskom odgoju i obrazovanju	Ministarstvo obrazovanja, znanosti, kulture i športa	Drugo polugodište 2019. godine	
22.	Zakon o zaštiti i korištenju kulturno-povijesne i prirodne baštine	Ministarstvo obrazovanja, znanosti, kulture i športa	Drugo polugodište 2019. godine	
23.	Zakon o mladima Županije Zapadnohercegovačke	Ministarstvo obrazovanja, znanosti, kulture i športa	Drugo polugodište 2019. godine	
24.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o obrazovanju odraslih Županije Zapadnohercegovačke	Ministarstvo obrazovanja, znanosti, kulture i športa	Drugo polugodište 2019. godine	
25.	Zakon o vatrogastvu u Županiji Zapadnohercegovačkoj	Uprava civilne zaštite	Drugo polugodište 2019. godine	
26.	Zakon o ljekarničkoj djelatnosti	Ministarstvo zdravstva, rada i socijalne skrbi – Sektor rada	Drugo polugodište 2019. godine	
27.	Zakon o zaštiti na radu	Ministarstvo zdravstva, rada i socijalne skrbi – Sektor rada	Drugo polugodište 2019. godine	
28.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o radu	Ministarstvo zdravstva, rada i socijalne skrbi – Sektor	Drugo polugodište 2019. godine	

		rada		
29.	Zakon o štrajku	Ministarstvo zdravstava, rada i socijalne skrbi – Sektor rada	Drugo polugodište 2019. godine	Donijeti Zakon ukoliko se usvoji na razini Federacije Bosne i Hercegovine
30.	Zakon o utvrđivanju reprezentativnosti sindikata i poslodavaca	Ministarstvo zdravstava, rada i socijalne skrbi – Sektor rada	Drugo polugodište 2019. godine	Donijeti Zakon ukoliko se usvoji na razini Federacije Bosne i Hercegovine
31.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o socijalnoj zaštiti civilnih žrtava rata i zaštiti obitelji sa djecom	Ministarstvo zdravstava, rada i socijalne skrbi – Sektor rada	Drugo polugodište 2019. godine	
32.	Izmjene i dopune Proračuna Županije Zapadnohercegovačke za 2019. godinu	Ministarstvo financija	Prema potrebi	
33.	Dokument okvirnog proračuna za 2020. – 2022. godinu	Ministarstvo financija		
34.	Izvješće o izvršavanju Proračuna Županije Zapadnohercegovačke od 1.1. 2018. godine do 31. 12. 2018. godine	Ministarstvo financija		

b) Prijedlozi pod zakonskih i drugih normativnih akata

Redni broj	Naziv prijedloga pod zakonskog akta	Obrađivač	Rok dostavljanja Vladi Županije Zapadnohercegovačke	Kratko obrazloženje predloženog pod zakonskog akta
1.	Uredba o izmjenama i dopunama Uredbe o činovima	Ministarstvo unutarnjih poslova	Prvo polugodište 2019. godine	Cilj donošenja izmjena je usklađivanje sa Pravilnikom o unutarnjem ustrojstvu
2.	Uredba o izmjenama Uredbe o načelima za utvrđivanje unutarnjeg ustrojstva županijskih i općinskih tijela uprave i županijskih upravnih organizacija	Ministarstvo pravosuđa i uprave – Sektor za upravu i propise	Prvo polugodište 2019. godine	U predloženim izmjenama navedene Uredbe izvršit će se terminološke ispravke u pojedinim člancima Uredbe
3.	Uredba o metodologiji izrade i donošenja Programa rada i Izvješća o radu Vlade Županije Zapadnohercegovačke i županijskih tijela uprave	Ministarstvo pravosuđa i uprave – Sektor za upravu i propise	Drugo polugodište 2019. godine	Ovom Uredbom uređuje se metodologija izrade i donošenja Programa rada i Izvješća o radu Vlade Županije Zapadnohercegovačke, kao i županijskih tijela uprave
4.	Uredba o izmjenama i dopunama Uredbe o uredskom poslovanju tijela uprave i službi za upravu u Županiji Zapadnohercegovačkoj	Ministarstvo pravosuđa i uprave – Sektor za upravu i propise	Drugo polugodište 2019. godine	Izmjenama i dopunama ove Uredbe uredit će se proširenje primjene ove Uredbe na ostala tijela pravosudne vlasti, ostala posebna tijela utemeljena posebnim županijskim zakonima
5.	Odluka o Programu utroška sredstava „Tekući prijenosi za programe kulture“ utvrđenih Proračunom Županije Zapadnohercegovačke za	Ministarstvo obrazovanja, znanosti, kulture i športa	Prvo polugodište 2019. godine	

	2019. godinu			
6.	Odluka o Programu utroška sredstava „Tekući prijenosi za šport“ utvrđenih Proračunom Županije Zapadnohercegovačke za 2019. godinu	Ministarstvo obrazovanja, znanosti, kulture i športa	Prvo polugodište 2019. godine	
7.	Odluka o dužini trajanja godišnjeg odmora državnih službenika i namještenika u tijelima uprave Županije Zapadnohercegovačke	Ministarstvo pravosuđa i uprave – Sektor za upravu i propise	Prvo polugodište 2019. godine	Prijedlog Odluke o duljini trajanja godišnjeg odmora državnih službenika i namještenika u tijelima uprave Županije Zapadnohercegovačke usuglasiti sa Zakonom o državnim službenicima u tijelima državne službe u ŽZH, Zakonom o namještenicima u tijelima državne službe u ŽZH, Zakonom o radu ŽZH i Uredbom o poslovima temeljne djelatnosti iz nadležnosti tijela državne službe koje obavljaju državni službenici, uvjetima za obavljanje tih poslova i ostvarivanju određenih prava iz radnog odnosa glede duljine, uvjeta i načina korištenja godišnjeg odmora državnih službenika i

				namještenika, a koje se odnose na oblast korištenja godišnjeg odmora državnih službenika i namještenika u tijelima vlasti.
8.	Odluka o iskaznici članova i dužnosnika Vlade Županije Zapadnohercegovačke	Ministarstvo pravosuđa i uprave – Sektor za upravu i propise	Prvo polugodište 2019. godine	Ovom Odlukom pobliže se uređuje oblik, sadržaj kao i način izdavanja službene iskaznice predsjednika i ministara u Vladi kao i drugih dužnosnika koje imenuje Vlada, zamjena iskaznice te vođenje evidencije o iskaznicama.
9.	Odluka o donošenju Programa utroška sredstava „Tekući prijenosi za zaštitu okoliša“ utvrđenih Proračunom Županije Zapadnohercegovačke za 2019. godinu	Ministarstvo prostornog uređenja, graditeljstva i zaštite okoliša – Sektor za zaštitu okoliša	Prvo polugodište 2019. godine	Odlukom će biti utvrđen način raspodjele namjenskih sredstava za zaštitu okoliša
10.	Odluka o donošenju Programa utroška sredstava s kriterijima raspodjele sredstava „Tekući prijenosi za objekte vodnog gospodarstva“ utvrđenih Proračunom Županije Zapadnohercegovačke za 2019. godinu	Ministarstvo gospodarstva	Prvo polugodište 2019. godine	Kriteriji raspodjele namjenski prikupljenih sredstava općih i posebnih vodnih naknada, koja temeljem Zakona o vodama ŽZH pripadaju županijama
11.	Odluka o donošenju Programa utroška sredstava u primarnoj poljoprivrednoj proizvodnji za 2019. godinu	Ministarstvo gospodarstva	Prvo polugodište 2019. godine	Propisano Zakonom o novčanim potporama u poljoprivredi i ruralnom razvitku Županije

				Zapadnohercegovačke
12.	Odluka o davanju suglasnosti na Naputak za ostvarivanje novčanih potpora u poljoprivredi i ruralnom razvoju za 2019. godinu	Ministarstvo gospodarstva	Prvo polugodište 2019. godine	Propisano Zakonom o novčanim potporama u poljoprivredi i ruralnom razvitku Županije Zapadnohercegovačke
13.	Odluka o davanju suglasnosti na Program utroška sredstava „Tekući prijenosi za šumarstvo“ utvrđenih Proračunom Županije Zapadnohercegovačke za 2019. godinu	Ministarstvo gospodarstva	Prvo polugodište 2019. godine	Propisano člankom 75. Zakona o šumama
14.	Odluka o izdvajanju sredstava jedinicama lokalne samouprave s pozicije „Tekući prijenosi za objekte vodnog gospodarstva“ utvrđenih Proračunom Županije Zapadnohercegovačke za 2019. godinu	Ministarstvo gospodarstva	Prvo polugodište 2019. godine	Odluka za sredstva koja se, temeljem članka 78. Zakona o vodama ŽZH, raspoređuju jedinicama lokalne samouprave podjednako
15.	Odluka o donošenju Plana utroška sredstava „Tekući prijenosi za objekte vodnog gospodarstva za 2019. godinu“	Ministarstvo gospodarstva	Prvo polugodište 2019. godine	Plan raspodjele sredstava za aplicirane i usvojene projekte i druge zakonske obveze
16.	Odluka o davanju suglasnosti na Plan korištenja financijskih sredstava ostvarenih na temelju naknade za zaštitu od požara i vatrogastva za 2019. godinu	Uprava civilne zaštite	Prvo polugodište 2019. godine	
17.	Odluka o davanju suglasnosti na Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu Ministarstva unutarnjih poslova	Ministarstvo unutarnjih poslova	Prvo polugodište 2019. godine	Novim Pravilnikom želimo poboljšati efikasnost rada svih temeljnih ustrojbenih jedinica ovog Ministarstva
18.	Odluka o zapošljavanju u javnim ustanovama i poduzećima	Ministarstvo zdravstva, rada i socijalne zaštite –	Prvo polugodište 2019. godine	

		Sektor rada		
19.	Odluka o utvrđivanju slobodnih lokacija za otvaranje ljekarne za 2019. godinu	Ministarstvo zdravstva, rada i socijalne zaštite – Sektor rada	Drugo polugodište 2019. godine	
20.	Odluka o donošenju Programa utroška sredstava s kriterijima raspodjele sredstava „Tekući prijenosi za udruge branitelja“	Ministarstvo hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata	Drugo polugodište 2019. godine	Razlog za donošenje Odluke o donošenju Programa utroška sredstava s kriterijima raspodjele sredstava „Tekući prijenosi za udruge branitelja“ je transparentnost raspodjele sredstava udrugama branitelja iz Domovinskog rata, utvrđenih Proračunom Županije Zapadnohercegovačke za 2019. godinu
21.	Odluka o utrošku sredstava „Tekući prijenosi za zaštitu okoliša“ utvrđenih Proračunom Županije Zapadnohercegovačke za 2019. godinu	Ministarstvo prostornog uređenja, graditeljstva i zaštite okoliša – Sektor za zaštitu okoliša	Drugo polugodište 2019. godine	Odlukom će biti određen utrošak sredstava za projekte koji se dodjeljuju javnim natječajem
22.	Odluka o donošenju Programa opskrbe vodom za piće	Ministarstvo gospodarstva	Drugo polugodište 2019. godine	Zakonska obveza propisana člankom 26. Zakona o vodama ŽZH. Donijeti u roku od 5 godina Program opskrbe vodom za piće
23.	Odluka o donošenju Programa utroška sredstava za poticanje razvoja malog gospodarstva ŽZH za 2019. godinu	Ministarstvo gospodarstva	Drugo polugodište 2019. godine	

24.	Odluka o donošenju Programa utroška sredstava „Tekući prijenosi za koncesije“ utvrđenih proračunom ŽZH za 2018. godinu	Ministarstvo gospodarstva	Drugo polugodište 2019. godine	Propisano člankom 16. Zakona o koncesijama
25.	Odluka o privremenom financiranju Županije Zapadnohercegovačke za prvo tromjesečje 2019. godine	Ministarstvo financija	Prema potrebi	
26.	Podzakonski akti temeljem zakona o prostornom uređenju i Zakona o građenju	Ministarstvo prostornog uređenja, graditeljstva i zaštite okoliša – Sektor za prostorno uređenje, graditeljstvo i stambeno-komunalno gospodarstvo	Drugo polugodište 2019. godine	Kvalitetnije upravljanje, organizacija prostora i građenje na području Županije Zapadnohercegovačke
27.	Podzakonski propisi na temelju Zakona o zaštiti na radu	Ministarstvo zdravstva, rada i socijalne zaštite – Sektor rada	Drugo polugodište 2019. godine	
28.	Nacrt Plana upravljanja otpadom Županije Zapadnohercegovačke	Ministarstvo prostornog uređenja, graditeljstva i zaštite okoliša – Sektor za zaštitu okoliša	Drugo polugodište 2019. godine	Planom će biti utvrđena dinamika razvoja infrastrukture upravljanja otpadom
29.	Ostale odluke	Vlada, ministarstva, tijela uprave i ostali	Prema potrebi	
30.	Prijedlozi Rješenja	Vlada, ministarstva, tijela uprave i ostali	Prema potrebi	
31.	Prijedlozi Zaključaka	Vlada, ministarstva, tijela uprave i ostali	Prema potrebi	

TEMATSKI DIO

Redni broj	Naziv prijedloga materijala	Obrađivač	Rok dostavljanja Vladi Županije Zapadnohercegovačke	Kratko obrazloženje predloženog materijala
1.	Program rada Vlade Županije Zapadnohercegovačke za 2019. godinu	Vlada Županije Zapadnohercegovačke	Prvo polugodište 2019. godine	
2	Izvješće o radu Vlade Županije Zapadnohercegovačke za 2018. godinu	Vlada Županije Zapadnohercegovačke	Prvo polugodište 2019. godine	
3.	Izvješće o radu Ministarstva financija za 2018. godinu	Ministarstvo financija	Prvo polugodište 2019. godine	
4.	Izvješće o radu Ministarstva hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata za 2018. godinu	Ministarstvo hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata	Prvo polugodište 2019. godine	
5.	Izvješće o radu Ministarstva zdravstva, rada i socijalne skrbi za 2018. godinu	Ministarstvo zdravstva, rada i socijalne skrbi	Prvo polugodište 2019. godine	
6.	Izvješće o radu Ministarstva obrazovanja, znanosti, kulture i športa za 2018. godinu	Ministarstvo obrazovanja, znanosti, kulture i športa	Prvo polugodište 2019. godine	
7.	Izvješće o radu Ministarstva gospodarstva za 2018. godinu	Ministarstvo gospodarstva	Prvo polugodište 2019. godine	
8.	Izvješće o radu Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i zaštite okoliša za 2018. godinu	Ministarstvo prostornog uređenja, graditeljstva i zaštite okoliša	Prvo polugodište 2019. godine	
9.	Izvješće o radu Ministarstva unutarnjih poslova za 2018. godinu	Ministarstvo unutarnjih poslova	Prvo polugodište 2019. godine	

10.	Izvješće o radu Ministarstva pravosuđa i uprave za 2018. godinu	Ministarstvo pravosuđa i uprave	Prvo polugodište 2019. godine	
11.	Izvješće o realizaciji novčanih potpora za poljoprivredu i ruralni razvitak	Ministarstvo gospodarstva	Prvo polugodište 2019. godine	
12.	Izvješće o radu Uprave za geodetske i imovinsko-pravne poslove za 2018. godinu	Uprava za geodetske i imovinsko-pravne poslove	Prvo polugodište 2019. godine	
13.	Izvješće o radu Ureda za zakonodavstvo za 2018. godinu	Ured za zakonodavstvo	Prvo polugodište 2019. godine	
14.	Izvješće o radu Zavoda za javno zdravstvo za 2018. godinu	Zavod za javno zdravstvo	Prvo polugodište 2019. godine	
15.	Izvješće o radu Županijskog zavoda za pravnu pomoć za 2018. godinu	Županijski zavod za pravnu pomoć	Prvo polugodište 2019. godine	
16.	Izvješće o radu Uprave za inspekcijske poslove za 2018. godinu	Uprava za inspekcijske poslove	Prvo polugodište 2019. godine	
17.	Izvješće o korištenju sredstava posebne naknade za zaštitu od prirodnih i drugih nesreća za 2018. godinu	Uprava civilne zaštite	Prvo polugodište 2019. godine	
18.	Izvješće o radu Uprave civilne zaštite za 2018. godinu.	Uprava civilne zaštite	Prvo polugodište 2019. godine	
19.	Izvješće o radu Županijskog arhiva za 2018. godinu	Županijski arhiv	Prvo polugodište 2019. godine	
20.	Izvješće o radu Službe za zapošljavanje za 2018. godinu	Služba za zapošljavanje	Prvo polugodište 2019. godine	
21.	Izvješće o radu Zavoda za poljoprivredu za 2018. godinu	Zavod za poljoprivredu	Prvo polugodište 2019. godine	
22.	Program rada Ministarstva zdravstva, rada i	Ministarstvo zdravstva,	Prvo polugodište 2019.	

	socijalne skrbi za 2019. godinu	rada i socijalne skrbi – svi sektori	godine	
23.	Plan i Program rada Ministarstva gospodarstva za 2019. godinu	Ministarstvo gospodarstva	Prvo polugodište 2019. godine	
24.	Plan i Program rada Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i zaštite okoliša za 2019. godinu	Ministarstvo prostornog uređenja, graditeljstva i zaštite okoliša	Prvo polugodište 2019. godine	
25.	Plan rada Uprave za geodetske i imovinsko pravne poslove za 2019. godinu	Uprava za geodetske i imovinsko-pravne poslove	Prvo polugodište 2019. godine	
26.	Plan i Program rada Uprave za inspekcijske poslove za 2019. godinu	Uprava za inspekcijske poslove	Prvo polugodište 2019. godine	
27.	Program rada Uprave civilne zaštite za 2019. godinu	Uprava civilne zaštite	Prvo polugodište 2019. godine	
28.	Plan i Program rada Županijskog arhiva za 2019. godinu	Županijski arhiv	Prvo polugodište 2019. godine	
29.	Program rada Uprave civilne zaštite s financijskim planom za 2019. godinu	Uprava civilne zaštite	Prvo polugodište 2019. godine	
30.	Program rada Zavoda za poljoprivredu za 2019. godinu	Zavod za poljoprivredu	Prvo polugodište 2019. godine	
31.	Program rada Zavoda za javno zdravstvo za 2019. godinu	Zavod za javno zdravstvo	Prvo polugodište 2019. godine	
32.	Program rada Ministarstva financija za 2019. godinu	Ministarstvo financija	Drugo polugodište 2019. godine	
33.	Izvješće o izvršavanju Proračuna Županije Zapadnohercegovačke za 2019. godinu	Ministarstvo financija	Tromjesečno	

	(periodičnih)			
34.	Izvješća	Ministarstva, tijela uprave i ostali	Prema potrebi	

Bosna i Hercegovina
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
ŽUPANIJA ZAPADNOHERCEGOVAČKA
- VLADA -
Broj: 01-367-3/19-13
Široki Brijeg, 30. travnja 2019. godine

Predsjednik
Zdenko Čosić